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Школска година почела је 1. септембра у 8 часова, химном Републике Србије. Ученике је 
поздравио нови директор, мр Далибор Фарбаш. Традиционални пријем ученика првака обављен 
је у свечаној сали школе пригодним програмом који су за њих спремили ученици четвртог разреда. 
Пријему првака присуствовао је председник Општине Шид, Зоран Семеновић. Ове године је у први 
разред уписан 81 ученик. Учитељице првака у матичној згради школе су Зора Поткрајац, Зорана 
Бурсаћ-Лемаић и Оливера Станојевић, а у подручним одељењима Беркасово, Бикић До и Сот су 
учитељице првака Зорица Варга, Љиљана Вучковић и Ивана Арсеновић. Подручно одељење у 
Моловину је ове године затворено јер нема ниједног ученика. 

   
QR код: Први интервју директора школе, 
прилог за Сремску телевизију    

         QR код: Ђаци прваци први дан у школи,  
прилог за Сремску телевизију 

 

Срећан почетак школовања свим првацима који су јутрос нестрпљиво чекали  да крену пут 

својих школа! Срећан повратак у школске клупе свим старијим школарцима!  На територији 
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општине Шид, у први разред је ове 

школске године уписано укупно 

263 деце. Представници општине 

Шид посетили су све основне 

школе и њихова подручна 

одељења како би поздравили и 

посебну добродошлицу пожелели 

најмлађима, те како би им 

уручили поклон пакете школског 

прибора које Oпштина Шид 

традиционално припрема за њих.  

Председник општине Шид, 

Зоран Семеновић, посетио је ОШ 

„Сремски фронт" где је 

присуствовао свечаности поводом 

пријема будућих ђака. Искористио је 

прилику да пожели срећан почетак школске године свим првацима, њиховим учитељима, али и 

родитељима, и додао да изузетно охрабрује чињеница да је ове године ОШ „Сремски фронт" 

уписала више од осамдесет ученика првог разреда.  

Са руком у руци, пратећи своју учитељицу, 

малишани су кренули на свој први школски час. Ђаци, 

срећно!  

Дана 1. септембра - Данас је и у подручном 

одељењу наше школе у Бикић Долу изведен кратак 

програм поводом почетка нове школске године. 

Представници општине и председник месне заједнице су 

ђаку прваку уручили бесплатне уџбенике и пригодне 

поклоне. 

 

 

 

 

Дана 11. септембра: молебан за почетак нове школске 

године. Нека се светост данашње молитве излије у све 

школе и донесе најбоље резултате свим ученицима и 

учитељима. 

„Богу хвала, данас на празник Усековања Светог 

Јована, у храму на Истоку, Свету литургију служио је 

протојереј - ставрофор Зоран Јагодић, старешина храма. За 

певницом су појали парохијски појци. Служен је Призив 

Светога Духа за почетак нове школске године. Прота Зоран Јагодић је беседио о дану и празнику, 
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молећи се Господу молитвама Светога Јована. Прота је пожелео успех у предстојећој школској 

години, деци и учитељима, предвођеним новим директором школе, мр Далибором Фарбашем. 

Прота је новом директору пожелео успех у раду, као и новим вероучитељима, Војиславу Чавићу и 

Душану Мијатовићу. Наставак Свете литургије уприличен је у порти храма за све сабране. Како је 

лепо када смо сабрани у Господу у својој Светињи! Сабирајмо се на Светој литургији, крепимо 

немоћи и надопуњујмо недостатке наше. Све можемо у Христу 

који нам моћ даје.“  

 „...Сачувај их у православној вери, и у свакој побожности и 

чистоти у све дане живота њиховог, да напредују у знању и у 

вршењу заповести твојих, да тако припремљени прославе 

пресвето Име Твоје, и буду наследници царства Твога. Јер си 

Ти Бог силан у милости и благ у моћи, и Теби приличи свака 

слава, част и поклоњење, Оцу и Сину и Светоме Духу, сада и 

увек и у векове векова. Амин."  

Аутор текста: Нектарија Јагодић 

QR код за прилог о бесплатним уџбеницима 

 
  

          Дани европске баштине, отварање изложбе „Од прстена  
          до слике“, МНУ „Илијанум“, Шид. Отварање изложбе посетили 
          су ученици наше школе са својом наставницом ликовне културе. 
          QR код за прилог о отварању изложбе у МНУ „Илијанум“. 

 

            QR за прилог на интернет сајту  
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Дана 9. септембра - Годишња еТвининг конференција, Београд. 

  Будући да је наша школа два пута овенчана еТвининг ознаком квалитета за 
школе, као и да у нашој школи имамо еТвининг амбасадора, наставницу 
српског језика и књижевности, Наташу Миљановић, осећамо за своју обавезу 
да сарађујемо са овом наставничком и ученичком мрежом сваке школске 
године. Ове године тема је била медијска писменост. У једном од пројеката 
прошле године су сарађивали и Ана Ходак, наставница хрватског језика са 

елементима националне културе и Никола Угрешић, школски психолог.  

На слици доле: додела ознака квалитета на годишњој конференцији у Београду. 
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            Обавештење о добитницима националних ознака квалитета  

            за еТвининг пројекте за ову школску годину 

 
 

Дана 14. септембра:  На часу српског језика и књижевности ученици 

су се упознали са песмом у прози индијског нобеловца 

Рабиндраната Тагоре „Папирни бродови" у којој дечак шаље поруке 

пријатељства у свет, записујући их сваког дана на папирне бродиће. 

И сами су пробали да направе бродић, да му дају маштовито име, 

записали су поруку и своје име. (Корелација са наставом ликовне 

културе и технике и технологије).  

 

Наставница српског језика Наташа Миљановић 
 

Дана 23. септембра 

У сали Црвеног крста Шид,одржано је 

предавање за ученике 6. разреда ОШ 

„Сремски фронт ", Шид на тему „Прва 

помоћ". Ученицима је предочен значај 

пружања прве помоћи, као и циљеви 

пружања прве помоћи који се односе 

на спасавање живота. Било је речи и о 

најчешћим повредама са којима се 

можемо сусрести. Ученици су 

показали велико интересовање за ову 

тему, а предавач је био лекар Дома 

здравља Шид, доктор Дејан Поповић. 
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Дана 26. септембра: ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА  Пригодном приредбом смо данас обележили овај 

важан датум, показали како је лепо кад знаш неки 

страни језик и колико је важно учити језике.  

 Рецитовали смо, певали и читали своје песме на 

српском језику, али и на енглеском, русинском,  на 

немачком, словачком и турском. При том смо се лепо 

дружили и уживали у поклон-изненађењу које су нам 

приредили другари из Ученичког парламента. 

На нашој приредби је учествовало четрдесет ученика, а 

припремиле су је наставнице: Снежана Матић, Јелена 

Обрадовић, Марија Ерић, Вања Николић, Милена 

Клисурић, Светлана Јукић, Наташа Еделински Миколка, 

Наталија Ћирић, Ана Ходак и наставник Дарко Бабеља, 

свако у домену језика који предаје. У оквиру 

обележавања Европског дана језика, у изложбеном 

простору школске иблиотеке, нашим ученицима смо 

представили књиге писане разним европским језицима 

као што су: енглески, руски, немачки, словачки, 

русински, мађарски, словеначки, македонски, хрватски, 

босански, француски и свакако српски језик. Наша мала и скромна поставка је привукла велику 

пажњу и интересовање ученика.  

Аутор текста и изложбе: библиотекар, професор српског језика, 

Радослава Ђорђевић 

 QR код за прилог Сремске телевизије о приредби поводом Европског дана 

језика. 
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Дана 29. септембра: На литерарном конкурсу поводом Вишњићевих дана у организацији Градске 

библиотеке наше ученице су постигле запажене резултате: ПРВО место је освојила ученица 8-2, 

ЈЕЛЕНА СМИЉАНИЂ, а ДРУГО место деле ученице РУЖА МИЛАДИНОВИЋ и ТАМАРА КОЛАР, такође 

ученице 8-2. Ментор ученицама била је њихова наставница српског језика, СНЕЖАНА  МАТИЋ.   

Дана 30. септембра: Вишњићеви дани - Они су прилика да се ода почаст и поштовање слепом 

српском гуслару Филипу Вишњићу, творцу књижевног блага и националне историје. Манифестација 

обично почне дизањем застава у пратњи гуслара, испред Културно-образовног центра у Шиду, а 

након тога је књижевно вече. Наредног дана се у селу Вишњићево одвија пригодан културно-

уметнички програм, могућа је посета етно-поставци и споменику, а недељом на свечаној академији 

буде додељена Вишњићева награда у две категорије – награда за животно дело и награда за младе 

ствараоце, млађе од тридесет година. Наши ученици редовно учествују 

у овој манифестацији.  

Дана 30. септембра – У Новом Саду, на теренима ТК Меридијана, одржан 

је турнир за КУП Србије у тенису за децу до 10 година. Квалификацијом 

на првенству Војводине, ученици наше школе пласирали су се на 

државно првенство (Куп Србије), где су постигли запажене резултате: 

Теодора Везировић (4. разред), Наташа Петковић (четврти разред) са 

освојеним другим местом и Коча Миланковић (други разред) са трећим.  
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Дана 3. октобра: У Галерији ,,Сава 

Шумановић" у Шиду свечано је отворена 

поставка ,,Сава Шумановић и европски 

реализми између два светска рата". 

Изложби су присуствовали чланови 

Ученичког парламента и други ученици 

наше школе у пратњи наставница Марије 

Ерић и Јелене Обрадовић. Поставка 

повезује два града, Шид и Нови Сад, и три 

галерије: Спомен-збирку Павла Бељанског, 

Галерију Матице српске и Галерију слика ,,Сава Шумановић". Поставке су значајне јер су по први 

пут изложена Савина дела која се чувају у галеријама земаља у којима је живео и стварао. 

 

 

 

 

Дечја недеља, највећа национална манифестација за заштиту и промоцију дечјих права ове 
године се одржава под слоганом „Шта детету треба да расте до неба"? Први пут је обележена 
1934. године на предлог организације Пријатељи деце Србије, а 1987. године дефинисана је 

Законом о друштвеној бризи о деци.  

Манифестација се сваке године одржава у 
току прве целе недеље месеца октобра, са циљем 
скретања пажње јавности на децу и младе, на дете 
као носиоца права, на потребе деце у породици, 
локалној заједници и друштву, на њихово право да 
одрастају у што бољим условима, на једнаке шансе 
за развој и остварење потенцијала.   

Од посебног је значаја рад на интеграцији 
деце са сметњама у развоју, побољшање 
доступности и квалитета образовања свој деци, са 
посебним акцентом на децу из маргинализованих 
група. У нашој школи се од самог почетка 
организују активности поводом Дечје недеље, а 
ученици и наставници се укључују и у активности 
Општине и других институција у граду. 

Четвртаци су порасли до неба гледајући 
представу ,,Лол из стрипа" у извођењу Александра 
Милковића, глумца из Новог Сада. 
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Дрво дечијих права, 4-2 одељење, Беркасово, 

учитељица Сања Петровић. 

Неки су се подсетили, а неки научили нешто ново 

о правима и обавезама детета. Заједничким 

снагама израдили смо пано 

који су красили радови ученика 

од првог до четвртог разреда из 

Бикић Дола.  

Ученици одељења учитељице Јелене Вукелић 

припремили су изложбу о јесени. Користили су 

јесење плодове, као на пример, кестење и орахе, 

суво лишће и гранчице.   

 

Учитељице Ана Худак и Ивана 

Арсеновић са својим ученицима    

Дечја недеља у Соту 

Обновили смо знање о дечјим 

правима на радионици, погледали 

смо презентацију. Плесали смо уз 

песму „Деца су украс света“. Циљ 

активности је био да деца постану 

свесна да имају права, да открију 

начине за остварење својих права, да се радују, друже и воле. Загонетали смо и одгонетали уз 

кратке народне умотворине. На интерактивном часу ученици су имали задатак да припреме и 

напишу загонетке, а 

затим и да 

одгонетају 

постављене 

задатке. Час је 

протекао у веселој и 

радној атмосфери, 

забавили смо се и 

научили. 

Наставница 

Снежана Матић 
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Дана 4. октобра: У оквиру Дечје недеље, ученици 3-2 са учитељицом Миљаном Аришић посетили 

су Народну  библиотеку „Симеон Пишчевић“ у Шиду. У библиотеци ученици су се интерактивно 

дружили са музичарима из Новог Сада, организаторима Змајевих дечјих игара и одабрали су књиге 

за читање, с обзиром да су сви наши ђаци чланови Народне библиотеке „Симеон Пишчевић“. 

„Књига је вреднија од свих споменика украшених сликама, рељефом и дуборезом, јер она 

сама гради споменике у срцу оног ко је чита“. (Египатски запис) 

Дана 5. октобра: Ученици петог и шестог 

разреда у сали Културно-образовног центра 

Шид гледали су позоришну 

представу ,,Аутобиографија“, адаптацију 

истоименог романа и њихове домаће лектире, 

аутора Бранислава Нушића. 
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У свечаној сали Скупштине општине Шид одржан је пријем за ученике 

основних и средњих школа наше општине. Поред представника Ученичких 

парламената са својим наставницима менторима, били су присутни и 

млађи ученици. Нашу школу представљали су председник Ученичког 

парламента Андреа 

Ковачевић, заменик 

председника Урош 

Босић, као и 

представници шестих 

разреда Анђела 

Ђурић и Небојша 

Кошутић. 

Састанак је био интерактиван: ученици 

су имали прилику да постављају питања 

председнику општине Шид, господину Зорану 

Семеновићу, на која је он стрпљиво 

одговарао. Закључено је да је важно 

постављати питања и бити 

иницијатор решавања проблема у 

свом окружењу. Било је озбиљних, 

али и маштовитих предлога, и сви су 

награђени поклоном, по једном 

књигом за сваког од присутних 

ученика. На самом крају пријема су 

председник и ученици, испред 

зграде Општине, симболично 

посадили Дрво пријатељства.  

У Подручном одељењу школе Бикић До одржан је квиз. 

Слали смо поруке другарима широм света, забавили се 

и показали завидно знање кроз 

многобројна питања у квизу знања. 

Победника ипак нећемо открити, јер 
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је најважније да смо се добро 

забавили. На слици: Ученици од 

првог до четвртог разреда у Бикић 

Долу и учитељице Ивана 

Арсеновић и Ана Худак. Трећег 

дана имали смо спортске игре.  

Подељени у две екипе ученици су 

се такмичили у забавним 

штафетним играма. Сви су 

уживали и радовали се. На крају су сви били победници. Свима су додељене заслужене медаље.  

Учитељице Божица Аришић и Зорица Варга  

Дана 6. октобра: Радионица "TALE FAST-FORWARD " у галерији, мешовита група ученика наше школе 

и наставнице енглеског језика Марија Ерић и Вања Николић. Ученици су своје утиске о Савиним 

делима изражавали на енглеском језику и тако учили на нов и занимљив начин.  

 

Дечја права вијоре са грана, поручују свима: 

дете много права има! 

Песничке су речи засмејале децу, певало се о 
љубави, дечјем свету и зецу! Јесен нам је много 
плодова донела, дечјим ручицама направљена, бића 
оживела! Обележавање Дечје недеље у Беркасову са 
ученицима од 1. до 4. разреда, уз помоћ учитељице 
Весне Мауковић, Љиљане Вучковић и Сање Петровић. 

У оквиру обележавања Дечје недеље ученици 

1-2 ОШ „Сремски фронт“ били су гости Словачког 

културно-уметничког друштва „Једнота“ из Шида. Уз 

срдачан пријем и добродошлицу домаћина упознали смо се са историјом Словака на овим 

просторима и начинима чувања традиције словачког народа. На крају смо сви заједно заиграли 

„Танцуј, танцуј“. Хвала нашим домаћинима на прелепом дружењу. Учитељица Оливера Станојевић. 
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Дана 7. октобра: Ученици четвртог и седмог разреда наше школе са учитељицом Јеленом Вукелић 

и одељенским старешином Доротеом Голужа присуствовали су отварању изложбе матурских 

радова ученика ШОСО ,,Радивој Поповић" из Сремске Митровице у Галерији слика ,,Сава 

Шумановић" под називом „Наш свет од шарених кокица“.  
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Изложбу је отворио председник општине Шид, Зоран Семеновић, и том приликом захвалио се 

ученицима и 

представницима школе 

што су се одазвали позиву 

Општине и донели ову 

јединствену поставку у наш 

град. Реч је о радовима 

које су ученици под 

менторством својих 

професора, помоћу 

типичног графичарског 

материјала, те самостално 

бирајући мотиве, 

израдили као своје завршне матурске радове. Техника израде ових уметничких дела, осим лепоте 

којом резултира, носи посебну симболику - мозаик као такав, најбољи је показатељ да сваки, па и 

најмањи делић, чини целину и доприноси њеној лепоти, потпуности и равнотежи.  

 

Петог дана Дечје недеље oдржана је „Трка за радосно детињство“ на  игралишту Једноти у 

организацији „Црвеног крста“, Шид. Ученици нижих разреда остварили су завидан резултат: 

ПРВИ РАЗРЕД  

1. место: Стефан Винчић, I - 1 

3. место: Златановић Даница, I –2 

ДРУГИ РАЗРЕД 

1. место: Чарна Божић, II-1 

2. место: Милица Шапоња, II-2 

3. место: Андреа Басрак, II -1  

1. место: Милан Ђокић, II-2 
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ТРЕЋИ РАЗРЕД 

1. место: Миа Папданко, III-2 

3. место: Милица Петровић, III- 2 

2. место: Владо Миљуш, III - 1 

3. место: Петар Станимировић, III – 1 

ЧЕТВРТИ РАЗРЕД 

2. место: Весна Филиповић, IV-3 

2. место: Марко Стојаковић, IV-2 

3. место: Раденко Пантић, IV-3 

Резултати за ученике старијих разреда:  

5. разред: 1. место: Емилија Лазић;  

6. разред: 1. место: Невена Влаисављевић;  

2. место: Анђела Ђурић;  

3. место: Урош Живановић;  

7. разред: 3. место: Филип Миљковић;  

8. разред: 1. место: Неда Боројевић;  

2. место: Дајана Илић;  

2. место: Сретен Крстић,  

3. место: Лука Побрић. 

QR код о прилогу Коперникус РТВ о кросу „Трка за срећније детињство“ 

Дечју недељу обележили смо и на 

часовима енглеског језика у подручном 

одељењу Бикић До. Ученици од 1. до 4. 

разреда су са својом наставницом, Вањом 

Николић, обрађивали тему која се односи на 

дечја права. С тим у вези смо издвојили и 

„састојке" који чине једно срећно дете. 

Усвојили смо нове термине, разговарали, 

забавили се и као продукте израдили плакате.  



 

19 

 

Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

Дана 8. октобра Матеја Влаисављевић, ученик 6-2, на међународном турниру KIDS Истарска 

ривијера, Tennis Europe U12 у Поречу, освојио је друго место у дублу.  

Дана 11. октобра: "ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ 
ДЕТИЊСТВО" – резултати за ученике старијих 
разреда:  

5. разред: 1. место: Емилија Лазић; 6. разред: 
1. место: Невена Влаисављевић; 2. место: 
Анђела Ђурић; 3. место: Урош Живановић; 7. 
разред: 3. место: Филип Миљковић; 8. разред: 
1. место: Неда Боројевић; 2. место: Дајана 
Илић; 2. место: Сретен Крстић, 3. место: Лука 
Побрић.   

 

Учитељица Зорица Варга са 

одељењем на излету, Дечја 

недеља. 

 

 

 

 

Дана 14. октобра: На часу ликовне 

културе ученици 8-1, 8-2 и 5-2 су се 

упознали са дефиницијом личности, 

пројективном хипотезом и методама 

процене личности. На часу су 

разливањем мастила по папиру, 

преклапањем папира и дорађивањем 

добијеног рада, симулирали процес 

којим је Херман Роршах формирао свој 

тест процене личности, након чега су слушали предавање о настанку тог теста.  Ученици су такође 

били упознати са повезаношћу између особина личности и понашања о којима је причао школски 

психолог. 

Дана 18. октобра: Европски дан борбе против трговине људима - „Црвени крст“, Шид, обележио је 

Европски дан борбе против трговине људима активностима у ОШ "Сремски фронт" Шид. 

Наставница Јелена Гојић прикључила се обележавању овог датума кроз едукативне и превентивне 

активности са ученицима осмог разреда. Уз презентацију, ученици су разговарали о томе који све 

фактори утичу на распострањеност појаве трговине људима и како се млади људи могу заштитити 

од потецијалних опасности врбовања и отмице. Осмислили су и радионицу како препознати 
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потенцијалну жртву. Препорука запослених Црвеног крста, Шид ученицима је да буду обазриви и 

код употребе интернета, тј. код посећивања различитих сајтова.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дана 19. октобра: НАЈМЛАЂИ 

ПОСЕТИОЦИ; Ученици четвртог разреда 

Основне школе „Сремски фронт“ 

посетили су Галерију слика „Сава 

Шумановић“ са својом учитељицом 

Јеленом Вукелић. За ову посету 

припремили су и свој посебан програм у 

ком смо сви уживали. 

Дана 21. октобра: Овај дан су ученици првог и другог разреда из Бикић Дола провели прослављајући 

симбол и значење јабуке. Дан јабука обележили смо кроз занимљиве задатке на часовима српског 

језика и математике. Такмичили смо се за најслађу јабуку на часу физичког заједно са другарима из 

трећег и четвртог разреда и њиховом учитељицом. Дан смо завршили уживајући у сочним укусима 

плодова и соку од јабука.  

Учитељица Ивана Арсеновић. 
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Дана 27. октобра - Пригодним програмом је обележена годишњица рођења писца и учитења 

Михајла Ковача у Школи у Бикић Долу у којем је учествовало четворо деце са рецитацијама из 

Бикић Дола и Беркасова. Наставница Наташа Еделински Миколка. 
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Дана 28. октобра: Свечано отварање школске библиотеке; Организовали смо отварање школске 

библиотеке на новој и значајно бољој локацији у нашој школи. Читав догађај одисао је свечаношћу 

и достојанством и оставио је велики утисак на присутне ученике и запослене. Програм отварања је 

започео директор школе, мр Далибор Фарбаш, обраћањем свим присутнима. Исказао је велику 

радост и задовољство што је овако велики посао завршен, што је библиотека добила свој адекватан 

простор, што се огледа на задовољним и срећним лицима ученика. 

Након тога, погледали смо кратак промотивни филм о 

нашем учешћу на Републичком такмичењу поводом Дана књиге. 

Затим је реч преузела професорица српског језика и књижевности, 

библиотекар, Радослава Ђорђевић која је истакла да се библиотека 

током свог живота у школи „Сремски фронт“ до сада пет пута 

селила, а да је сада први пут добила наменски сопствени простор. 

Потом је упознала ученике са фондом библиотеке, са распоредом 

књижне грађе, у чему су јој помагали присутни ученици. Објаснила 

је УДК систем распореда књига на полицама са посебним освртом 

на дечју литературу и лектиру. Ученици су могли видети разне 

едиције књига од најстаријих до најновијих издања које библиотека 

поседује и том приликом истакла је њихове техничке 

карактеристике, садржане у начину опремања књига, коришћењу 

разних материјала, повеза и начина лепљења. Разлика се огледа и у илустрацијама насловних 

страна некада и сада, што су ученици одмах и запазили. 

Читав програм су увеличали ученици VIII-3, VII-2 и VII-3 одељења, а живом речи отварање 

библиотеке је оплеменила Дајана Лазић која је нашу школу прошле године прославила учешћем 

на високом рангу такмичења рецитатора у Сечњу. На овај начин смо свечано затворили Месец 

књиге који смо обележавали током читавог октобра у процесу пресељења и формирања 

библиотеке. Декорација је фасцинирала све присутне и тако постала саставни део тематске недеље 

посвећене јесени.  

У знак сећања на овај несвакидашњи догађај, директор је поклонио библиотеци 

енциклопедију од три тома, чија тематика је интерактивна настава.  

Аутор текста и изложбе: проф. Радослава Ђорђевић 

Дана 29. октобра: Ученици који похађају Русински језик са елементима националне културе и 

веронауку обишли су кућу у Беркасову у којој је између два светска рата била русинска школа. 

Поред наставнице русинског језика Наташе Еделински Миколка и вероучитеља Владимира 

Еделински Миколка, била је присутна и једина жива ученица те школе, Љубица Роман из Бикић 

Дола, од које су чули причу о томе како је било у школи у то време. Више о овој посети у засебном 

делу летописа посвећеном посетама и излетима. 
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 Дана 30. октобра: У Београду, Републичко финале 13. математичке интернет олимпијаде. Нашу 

школу су представљали Никола Куљански и Софија Плавшић, ученици четвртог разреда. Ментор 

овим ученицима била је учитељица Јелена Вукелић.  

 

 

 

Дана 8. новембра: ЧЕСТИТКА ПОВОДОМ ДАНА ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА. 

Поштовани колеге, 

осми новембар у Србији се обележава као Дан просветних радника. Овај датум изабран је јер је тог дана 

1787. године рођен Вук Стефановић Караџић, велики просветитељ и реформатор српског језика. То је дан 

када се обично сетимо свих учитеља, наставника и професора који обављају један од најважнијих послова 
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на свету - обучавају децу и младе људе преносећи им своја знања и вештине. Овим поводом у своје лично 

име желим много професионалног успеха свим просветним радницима, а посебно просветним радницима 

наше школе. Још више желим здравља и среће у личном животу. 

директор школе, мр Далибор Фарбаш 

„Књига на дар“ за Дан просветних радника 

Дан просветних радника у нашој школи ове године 

смо прославили на посебан и величанствен начин. Заједно 

са својим ученицима, покренули смо хуманитарну акцију 

„Књига на дар“, како бисмо сви заједно обогатили књижни 

фонд наше Библиотеке. Акцију смо огласили плакатима које 

су осмислили и насликали ученици. Књига обавештења је 

обишла читаву школу, а свакако, највећа свечаност на којој 

су присуствовали директор школе, представници ученика 

свих одељења, Ученичког парламента, многобројни наставници и учитељи, догодила се у школској 

библиотеци.  

,,Књигу на дар“ је отворила и занимљиве приче о историји развоја књиге и просвете испричала 

библиотекарка Радослава Ђорђевић, професорка српског језика и књижевности. Декорација 

простора је била фасцинантна, свечана и заједно са предавачем Радославом Ђорђевић, оставила 

је велики утисак на све присутне. Све је одисало лепотом и духовношћу која нас је истински 

оплеменила, а величанствен и јединствен начин прославе Дана просветних радника заувек ћемо 

памтити.  

Аутор: проф. Радослава Ђорђевић 
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Дана 10. новембра: Дан примирја у Првом светском рату 

Oвај историјски догађај обележили смо радно 

и достојанствено. На првом часу свим 

ученицима прочитан је пригодан историјски 

текст који осветљава величину и значај овог 

догађаја. Сећање смо употпунили свечаном 

изложбеном поставком која на јасан начин 

показује нашу улогу у Великом рату и подстиче 

ученике да непрекидно негују културу сећања 

на велике победнике и страдалнике ових 

догађаја.  

 

Аутор изложбене поставке: професор Радослава Ђорђевић, библиотекар. 

Дана 12. новембра: Октобарско дружење ученика 4. разреда ОШ „Сремски фронт“ у Галерији слика 

„Сава Шумановић" довело је до нове сарадње и авантуре за наше ученике и учитељицу Јелену 
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Вукелић. Свој програм, таленте, радост учења и осмехе поделили су данас са гледаоцима РТВ-1 у 

емисији „Добро јутро, лењивци". 

 

Дана 12. новембра: позоришна представа. 

Ученици наше школе и других школа из свих места у Срему где се учи Русински језик са 

елементима националне културе као изборни језик имали су прилику да погледају монодраму за 

децу и одрасле позоришта “Ђађа” из Руског Крстура под називом “Мешачково слизи”. Представа 

је изведена у сали русинског КПД “Ђура Киш” у Шиду. Наставница Наташа Еделински Миколка. 
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Дана 14. новембра: Да је математика ,,слатка“ наука објаснили су наши четвртаци, гостујући на 

Сремској ТВ у емисији ,,Срем на длану“. Говорили су о предстојећим такмичењима и својим 

досадашњим успесима. Учитељица Јелена Вукелић 

 

Дана 15. новембра председник Ученичког парламента Андреа Ковачевић је, у име школе, 

уручила поклоне, школске ранчеве са свескама и прибором, Јегору и Викторији Кадиров, нашим 

новим ученицима из Русије, у знак добродошлице.  

Дана 16. новембра, уочи Дана толеранције, учили смо да је свако од нас јединствен, самим 

тим различит. Ипак, једнаки смо у потреби да будемо поштовани и топло прихваћени. Улепшајмо 

живот једни другима!!! 
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Драмска секција наше школе, под руководством наставнице српског језика Снежане 

Матић, својим перформансом промовисалa jе значај очувања животне средине, природе и 

значај рециклаже. Била нам је част да будемо део ове промоције, а о чему се ради - прочитајте 

у продужетку објаве. (Текст преузет са званичне странице Општине Шид.)  

 

 

 

ПРИМАРНА СЕПАРАЦИЈА ОТПАДА У ЧЕТИРИ РЕГИОНА 

Данас је на платоу КОЦ у Шиду одржана промоција пројекта Примарна сепарација 

отпада у четири региона – ИПА 2017, који се у седамаест градова и општина широм Србије 

спроводи уз подршку Министарства заштите животне средине, уз помоћ Европске уније и 

Шведске. 

Циљ пројекта О-ДВА-ЈА-МО јесте рециклирање дела отпада који се ствара у 

домаћинствима, његова сепарација на самом месту настанка, као и побољшање услова 

управљања комуналним отпадом у складу са стандардима ЕУ и српског законодавства развојем 

и увођењем инфраструктуре за примарну сепарацију отпада. Општина Шид је кроз пројекат О-

ДВА-ЈА-МО добила 3.601 плаву канту у којој ће домаћинства одвајати папир, картон, пластику и 

метал, 42 плава контејнера за исту намену, 52 контејнера жуте боје за стакло, као и камион за 

одвожење сепарираног отпада. 

Данашњој промоцији присуствовали су председник општине Шид, Зоран Семеновић, 

директор ЈКП „Стандард” Шид, Миленка Субић, помоћник министра заштите животне средине, 

Душан Чаркић и први секретар амбасаде Краљевине Шведске, Ида Ројтерсвард. Председник 
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општине Шид посебну захвалност истакао је Министарству заштите животне средине на челу са 

министарком Иреном Вујовић на подршци општини Шид у спровођењу надлежности и 

оснаживању капацитета за очување животне средине. 

Сви присутни сложили су се да отпад који правилно сепарирамо постаје нови ресурс који 

лако може наћи своју нову примену, те да само заједничким снагама можемо допринети 

очувању средине у којој живимо и коју остављамо будућим нараштајима. 

Учешће у данашњој промоцији програма О-ДВА-ЈА-МО 

узела је глумачка секција ОШ „Сремски фронт", као и глумци АП 

„Бранислав Нушић".  

Брзо и лако, сад одваја свако! 

 

 

Дана 16. новембра: Међународни Дан толеранције; 

Толеранција подразумева поштовање и уважавање богате различитости у светским 

културама, начинима изражавања и начину да се буде човек. Толеранција прихвата 

универзална и неотуђива људска права и фундаменталну слободу. А како то функционише на 

делу показали су ученици наше школе промоцијом важности толеранције и уважавања 

различитости.  Ученички парламент и ученици седмог разреда, ученици мигранти из прихватног 

центра, представници UNHCR-a, HCIT-a, KIRS-a и „Црваног крста“ су нашим суграђанима на 

штанду делили флајере са порукама на нашем и страним језицима у којима указују на важност 

уважавања различитости и значај толеранције. 
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Дана 18. новембра:  Награђени ученици; 

 

 

 

 

 

 

На наградном конкурсу који је расписала Гимназија „Сава 

Шумановић" поводом Дана толеранције, под називом 

„Оаза знања и пријатељства“, награђени су ученици наше 

школе. На литерарном делу конкурса награђени су Ружа Миладиновић, Никола Крижанић, 

Анђела Семеновић, Викторија Кадиров и Игор Кадиров. На ликовном делу конкурса награђена је 

Дуња Кошуљандић. Награде су им уручене на данашњој приредби као завршној манифестацији 

обележавања Дана толеранције. Награде нису рангиране, али је Никола Крижанић прочитао 

своју песму као најлепши рад. Додели су присуствовали Анђела Семеновић, Никола Крижанић 

и Викторија Кадиров. Остали ученици су били спречени да присуствују приредби, што због 

екскурзије, што због других обавеза. Честитамо награђеним ученицима и њиховим 

наставницима: професоркама Снежани Матић и Јелени Обрадовић. 

Ученици 7-3 одељења су обележили новембар као месец борбе против болести 

зависности. У сарадњи са „Црвеним крстом“, Шид, на часу биологије одржано је предавање 

чији су носиоци били управо ученици. Честитамо на одлично одређеном послу! 
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Дана 19. новембра:  Наставница Наташа Миљановић одржала је огледни час у 
библиотеци са ученицима 5-3 одељења. Применила је 
корелацију са наставом ликовне културе: ученици су 
читали лирске породичне песме и израђивали мапе ума 
са њиховим мотивима.  

У уводном делу 
часа су наставнице 
Наташа 
Миљановић и 
Радослава 
Ђорђевић 
подсетиле 
ученике како се 
користи садржај 
као елемент 
књиге за 
проналажење 

песме и који су остали елементи књиге (што је вештина 
коју ће ученици морати да покажу на завршном испиту из 
српског језика и књижевности). Ученици су креирали 
мапе ума, а за почетак наредног часа обраде песме 
„Највећа је жалост за братом" планирана је галеријска шетња. 

Дана 30. новембра:  Предавање о болестима зависности; Сарадња са „Црвеним крстом“ увек је 

одлична, поводом свих тема и конкурса. Овај пут су 

ученици 7-3, Дуња Видић, Немања 

Јашћур и Милица Малић, одржали 

предавање о болестима зависности у 

оквиру обележавање месеца борбе 

против болести зависности. Активности 

је организовао и водио мр Далибор 

Фарбаш. 

 

 

 

Дана  2. децембра: Радионица са родитељима у подручном одељењу у Соту. Чизма за Светог 

Николу је спремна. 

Дана 2. децембра: Резултати наградног конкурса ,,Моја бака и мој дека“, у оквиру 

манифестације Сунчана јесен живота у организацији „Црвеног крста“, Шид 

Ликовни радови, категорија од 1. до 4. разреда: 

1. награда Лазар Карличић, први разред, учитељица Зора Поткрајац 
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2. награда Дуња Кошуљандић, трећи разред, 

учитељица Душица Мацура 

3. награда Нина Џакић, први разред, учитељица 

Зора Поткрајац 

3. награда Николина Семеновић, други разред, 

учитељица Добрила Пресечковић 

Литерарни радови, категорија од 1. до 4. 

разреда: 

1. награда Виктор Сечевић, четврти разред, учитељица Јелена 

Вукелић 

3. награда Миона Вукмир, трећи разред, учитељица Адамка 

Барчикин 

Литерарни радови, категорија од 5. до 8. разреда: 

1. награда Огњен Сокол, осми разред, наставница Јелена 

Обрадовић 

Похваљени радови: 

Анђела Семеновић, пети разред, наставница Снежана Матић 

Никола Крижанић, пети разред, наставница Јелена Обрадовић 

Дана 2. децембра:  ЗИМСКА ЧАРОЛИЈА 

У сусрет зими и новогодишњим празницима наша школа је 

добила бајковити изглед. Хол је украшен, јелка је ту, пахуље 

лелујају, клупа мами да седнете на њу и уживате у призору. 

Припремамо се за долазак Деда Мраза и ђаци вредно раде на 

изради украса и цртежа.  

,,Деда Мразе, 

Деда Мразе, 

Не скрећи са 

стазе....“  
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Дана 5. децембра:  Новогодишња приредба. Још 

од новембра трајале су припреме ученика 

другог разреда за новогодишњу приредбу. 

Сваки слободан тренутак се користио за 

увежбавање тачака под будним оком 

учитељица: Добриле Пресечковић, Слађане 

Пелић и Светлане Болманац. 

 

 

 

Дана 6. децембра:  Зимски пејзажи (барем на цртежу). 

Нижу се дечији цртежи у холу школе да употпуне 

зимску чаролију. Погледајте их добро, можда се међу 

њима крије нови Шумановић. Ђаци су били вредни и маштовити.  
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У нашој школи се од ове школске године уводи Систем другара као облик вршњачке 

сарадње, боље подршке у настави, развоја осећаја припадности и инклузивније школске 

заједнице. Пројекат Систем другара је осмислила педагог школе Биљана Бешевић у оквиру 

новог Школског развојног плана.  

Задаци који се реализују у оквиру пројекта су: 

1. Едукација ученика за развој социјалних вештина, конструктивно решавање проблема, 

ненасилну комуникацију и равноправност;  

2. Едукација за посебне теме, као што су методе за мирно и ненасилно решавање 

проблема, Како пружити помоћ млађој деци и деци са инвалидитетом,  Конкретни задаци и 

школска рутина, и слично. 

У току је обука вршњачких ментора који ће пружати вршњачку помоћ у конкретним 

задацима. Реализована је обука чланова система, другара у 4. разреду, заједно са њиховим 

учитељицама Славком Крупежевић, Јеленом Вукелић и Снежаном Матовином. Ученици су 

проигравали улоге у радионици Слушање-неслушање и искуствено сазнавали колики је значај 

пажљивог слушања за узајамно разумевање. Након радионице, ученици ће бити у улози 

водитеља радионице у својим одељењима и показати својим вршњацима како да и они развију 
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вештину пажљивог слушања уз стручно вођење њихових учитеља. Радионицу „Слушање-

неслушање“ је водила педагог школе, Биљана Бешевић. Следе радионице за ученике старијих 

разреда. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На 13. литерарном конкурсу „Радовићев венац", 

Дуњина песма „Замислите, децо!" је уврштена у Зборник 

одабраних радова. Велико је задовољство за Дуњу 

Кошуљандић, другу годину за редом, бити део ове приче. 

Честитке и осталим другарима! 

Дана 7. децембра:  Новогодишње честитке служе да 

покажемо ближњима колико нам значe и да угрејемо 

њихова срца.  
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Ученици I-3 и учитељица мср Зорана Бурсаћ Лемаић (прве две слике доле). 

Ученици Подручног одељења у 

Соту обележили су Дан 

ослобођења села, кроз 

радионице, посету спомен 

плочи, пригодне програме и 

дружење. (Трећа слика). 

Дана 8. децембра: МОЈА БАКА 

СРЦЕ ИМА ОВОЛИКО...  

Поводом манифестације 

„Сунчана јесен живота“ 

посвећене нашим најстаријим 

суграђанима, ученици наше 

школе приредили су свечаност 

у просторијама „Црвеног крста“ у 

Шиду. Ученици одељења IV-2 су, уз 

помоћ своје учитељице Јелене 

Вукелић, осмислили програм и 

конферансу. Певали су, рецитовали, 

играли, и још једном нас подсетили 

на безусловну љубав бака, дека и 

унука. У току програма су им се 

придружила и деца из дневног 

борвака „Црвеног крста“. 

Још једна радионица за вршњачке 

менторе, намењена ученицима 7. разреда: 

Пусти ме да летим! Циљ радионице био је 

развој позитивног идентитета као 

предуслова за социјално и лично учење. 

Координатор радионице била је педагог Биљана Бешевић, а сарадници наставнице српског 

језика и књижевности, Снежана Матић и Јелена Обрадовић. 

Ученици су радили на свом идентитету (мултикултуралном) и осећају припадности. Када 

су унели све информације релевантне за свој идентитет, ученици су међусобно размењивали 

информације и разговарали о сличностима, разликама и истицали занимљиве елементе. Даље, 

могу да следе различити задаци: вођена дискусија, развој разредног змаја који резимира све 

аспекте, писање резимеа, у зависности од жеља и општих циљева наставника. 
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Дана 9. децембра:  ВРЕДНИ МАТЕМАТИЧАРИ 

Данас је у нашој школи 

одржано школско 

такмичење из математике. 

Учешће је узело преко 70 

ученика. Свим ученицима 

желимо пуно успеха, и 

срећу на наредним 

нивоима такмичења. 

Дана 11. децембра:  

Свечана додела диплома - 

У просторијама „Црвеног 

крста“, Шид, одржана је 

свечаност којом је 

завршена манифестација 

"Сунчана јесен живота" и 

проглашени су победници литерарног и ликовног конкурса за ученике основних школа „Мој 

дека/Моја бака". Том приликом је секретар „Црвеног крста“, мр Далибор Фарбаш, уручио 

награде ученицима, а њиховим наставницима 

захвалнице. Пригодан програм су припремили 

ученици ОШ „Сремски фронт“ са својом 

учитељицом Јеленом Вукелић. Ученици 6-3 су као 

волонтери помогли да све прође у најбољем 

реду. Сала је била препуна задовољне публике, 

ширила се позитивна енергија, задовољство, 

жеља за дружењем и разумевање. Желимо што 

више оваквих догађаја. 
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Дана 14. децембра:  Новогодишње рухо у Соту 

 

 

 

 

 

 

 

Новогодишња приредба на српско-енглески начин 

Чланови драмске секције и ученици трећег и четвртог разреда, наставнице енглеског језика 

Марија Ерић и Вања Николић и наставница српског језика Снежана Матић вредно су радиле и 

припремиле приредбу за 21. децембар, за предшколску групу Вртића "Јелица Станивуковић 

Шиља" у Шиду. 

Дана 14. децембра:  Новогодишње честитке наших осмака спремне су 

да пренесу лепе жеље за 2023. годину  просто електрично коло са 

лед сијалицама и батеријом. 

Дана 21. децембра:  Ко је украо Нову годину? 

Данас смо 

открили и 

све лепо 

решили, Деда Мраз може да дође. 

Много су нам помогли наши 

другари из Предшколске установе 

„Јелица Станивуковић Шиља“, 

објекта на Истоку, наши драги 

гости, предшколци јер су активно 

учествовали у потрази. Уживали 

смо у представи на српском и 

енглеском језику коју су 

припремили чланови драмске 

секције и ученици четвртог и петог 

разреда са својим наставницама 

Снежаном Матић, Вањом Николић и Маријом Ерић. Атмосферу је својом песмом употпунио 

школски хор који је припремала наставница Бојана Радојевић. За позивнице и дочек био је 

задужен Ученички парламент. Надамо се да ће већ догодине наши гости бити учесници 

приредбе као ученици наше школе. Видимо се на следећој приредби, надамо се ускоро! 

Дана 22. децембра: НАШЕ МАЛО НЕКОМ ЗНАЧИ МНОГО 
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Поштовани колеге, драги ученици, хвала вам на хуманости и великом срцу. Прикупљени 

пакетићи за Нову годину биће прослеђени деци са Косова и Метохије. Не заборавите још једном 

да ваше мало неком значи много.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дана 23. децембра: За весео крај полугодишта потрудили су се другаци наше школе и глумом, 

песмом и игром забавили своје другаре шареним новогодишњим програмом! Сваке године 

учитељи и наставница ликовне културе потруде се максимално могуће да школа изгледа као 

снежна бајка пред зимски распуст. Овде су декорације у учионици учитељице Душице Мацуре. 

 

 

 

 

 

Дана 5. јануара: Зимска школа - радно и за време распуста; 

У току ове недеље одржани су онлајн састанци и припреме за Зимску школу која ће бити 

реализована 9-13. јануара 2023. у просторијама наше школе. Зимска школа се састојала од 

часова српског језика за странце, енглеског језика и интеркултуралних радионица, а била је 

намењена деци мигрантима и свим заинтересованим ученицима наше школе. У реализацији 

Зимске школе учествовао је наставнички тим у саставу: мр Далибор Фарбаш, Јелена Перић, 

Снежана Матић, Бојана Радојевић, Ивана Арсеновић, Ана Худак и Никола Угрешић. Један од 

иницијатора ове активности је организација УНИЦЕФ.  
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Дана 7. јануара: Обележавање Божића у Соту; Мир Божји! Христос се роди! 

 

Дана 13. јануара:  Завршетак зимске школе; 

Данас је завршена зимска школа за ученике наше школе у којој смо се дружили, учили 

српски и енглески језик, били креативни, цртали, учили да играмо коло, слушали хармонику, и 

још много тога урадили. Било нам је свима лепо, пријатно смо провели време, и дружићемо се 

опет. Ово није крај, само предах, јер у понедељак почиње друго полугодиште, па се враћамо 

редовним активностима. 
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Дана 17. јануара: Данас смо били у улози пекара и опробали се у прављењу кроасана, 
омиљеног пецива свих Француза. Дан раније смо се на секцији упознали са лепотама ове дивне 
државе, уживали смо у снимцима Ајфеловог торња, државној химни, прекрасним дворцима, 
мирисима лаванде. Ученици из Бикић Дола са својим учитељицама настављају своје путовање. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дана 24. јануара: У сусрет школској слави, ученици трећег разреда праве мозаике. Учитељица 

Зденка Ломјански 

 

 

 

 

 

Дана 27. јануара – Школска слава 

– Свети Сава  
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Наша школа, ОШ „Сремски фронт“, као и сваке године, 

обележава школску славу, величајући лик и дело првог 

српског просветитеља, Светог Саве. Ученици и наставници 

наше школе уприличили су и ове године свечану 

академију у част Светог Саве. 

 

 

 

 

 

 

 

У свечано уређеном амбијенту, на којем 

су вредно радили, како сам директор, 

тако и ученици и остали запослени, могли су да уживају и осете дух светосавља наши драги, 

многобројни гости. Ово је свакако један од најзначајнијих датума за просветитељство у Србији, 

а ОШ „Сремски фронт“ је школа која прати пут светосавља и која негује дубоко укорењене 

вредности, ценећи образовање, рад, истрајност и традицију. 

Надамо се да су присутни уживали у програму који смо припремили, одајући поштовање 

великану просветитељства, какав је био Свети Сава. Хор, састављен од ученика првог разреда, 

извео је Химну Светом Сави, директор мр Далибор Фарбаш поздравио је присутне, обављен је 

верски обред, а потом су ученици извели пригодан програм.  

У припреми рецитала учествовале су наставнице Вања Николић, Јелена Обрадовић и Снежана 
Матић, а хор је припремала Снежана Филагић уз помоћ учитељица првог разреда Зоране Бурсаћ 
Лемајић, Зоре Поткрајац и Оливере Станојевић. На реализацији сценографије, по креативној 
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замисли директора мр Далибора Фарбаша радио је читав тим састављен од великог броја 
чланова, учитеља и наставника, као и помоћних радника школе, и сви су се трудили да дају свој 
допринос.  

Желимо свима да 
честитамо школску 
славу у нади да ћемо 
сви заједно истрајати 
на путу светосавља. 
Поштујући традицију и 
негујући праве 
вредности, неопходно 
је да улажемо у 
образовање и 
богатимо наша 
сазнања. 

 

Дана 28. јануара: Додела 

Светосавких повеља; 

Овогодишњи добитници 

Светосавске повеље 

Општине Шид из наше 

школе су ученице Емилија 

Бибић, 7-2, Дуња Видић, 7-

3 и наставница енглеског 

језика, Марија Ерић. 

 

 

Додела Светосавских повеља је уприличена на 

Свечаној академији која је синоћ одржана у сали 

Културно-образовног центра, Шид. Повеље је 

добитницима уручио председник општине Зоран 

Семеновић. Својим присуством смо пружили 

подршку и поделили срећу са добитницама. 

Честитамо свим нашим добитницима на овом 

великом признању! 

Хор, учешће наших ученика на служби 27. јануара 

2023. у Храму Светог Оца Николаја, у Шиду. 

 

 

 

Фебруар 2023. 
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Дана 3. фебруара: Спортисти године; Међу 

награђеним спортистима су и ученици наше 

школе Атина Петровић, Ана Стојаковић и 

Матеја Влаисављевић, као и чланови 

Рукометног клуба „Раднички 1958.". 

Честитамо им на њиховим успесима и 

истрајности и желимо им још много успешних 

година. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дана 4. фебруара: Општинско такмичење из математике;  
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Наши најуспешнији математичари на 
одржаном школском такмичењу, били су: 
3. разред: 
Михајло Кутларевић,  
Дуња Кошуљандић, 
Матија Икић,  
Хана Ћосић,  
Теодора Рајковић,  
Никола, Пајкановић,  
Милица Петровић,  
Лука Крстановић,  
Лена Крстановић,  
Петар Станимировић,  
Лука Савић,  
Страхиња Вуцеља,  
Бојана Малчић,  
Миа Папданко,  
Јана Ивановић,  

Луна Видојевић,  
Андреј Ерић,  
Миона Вукмир,  
4. разред: 
Седеф Аслан,  
Страхиња Видић,  
Софија Плавшић,  
Љубица Мирковић,  
Виктор Сечевић, 
5. разред: 
Огњен Бибић,  
Ива Ивошевић,  
Софија Босић,  
Даница Цветковић,  
6. разред:  
Небојша Кошутић, 
7. разред:  
Емилија Бибић. 

Прво место на општинском и на окружном 

такмичењу из математике у својој категорији 

освојила је Дуња Кошуљандић, ученица трећег 

разреда учитељице Душице Мацуре. Браво! 

Дана 12. фебруара: Светог мученика Трифуна 

Православна црква прославља у уторак, 14. 

фебруара 2023. године, а ми смо га 

обележили два дана раније.  

СВЕТИ ТРИФУН 

Мученик Трифун рођен је у селу Кампсади, у 

Фригији, једном од региона Мале Азије. Био је 

сиромашног порекла, али веома побожан још од малих ногу. Као 

дете време је проводио чувајући гуске. Од малих ногу је имао дар 

од Бога да изгони демоне и лечи разне болести. Свети Трифун је 

постао нарочито познат након што је исцелио Гордијану, кћерку 

римског цара Гордија (238-244) од демонске опседнутости. Био је 

познат и по другим чудима, на пример, спасавајући становнике 

родног села од глади: снагом своје молитве светитељ је очистио 

поља од инсеката који су истребљивали житарице. За време 

владавине цара Деција (249-251), окрутног прогонитеља 

хришћана, Свети Трифун је пријављен епарху Аквилину да је 

проповедао веру у Христа и многе привео на Крштење. Младић је 

ухапшен и приведен на испитивање, током којег је неустрашиво исповедао веру у Исуса Христа. 

Чак и упркос свирепим мучењима (тукли га палицама, мучили гвозденим кукама, ране пекли 
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ватром и водили га по граду, забивши му гвоздене ексере у ноге) Свети Трифун се није одрекао 

Господа, док је сва мучења подносио храбро, без узвика и стењања.  

Погубљење мученика 250. године у Никеји требало је да се изврши одсецањем главе мачем. 

Међутим, пре него што су крвници имали времена да изврше казну, његовом молитвом, свети 

мученик је отишао Господу. Хришћани су свето тело мученика умотали у чисти покров и хтели 

да буде сахрањен у граду Никеја, у којем је страдао, али Свети Трифун је у виђењу заповедио 

да се његово тело пренесе у његову отаџбину у селу Кампсада. Ово је и учињено. Свети мученик 

Трифун сахрањен је у Кампсади и тамо је током векова чинио многа чуда. Мошти светог Трифуна 

су касније пренесене у Цариград, а затим у Рим. 

Иконографија: У византијској иконографији 

приказан је као младић како стоји са крстом у 

руци. У руској традицији,такође, се често 

приказује са соколом у руци стојећи, или на коњу. 

У балканској традицији једно од својстава 

Трифунових је винова лоза. У црквеном 

сликарству у Бугарској, Свети Трифун је приказан 

као младић који држи разне алате. 

 

Мученичка глава Светог Трифуна чува се у Саборном 

храму Светог Трифуна у црногорском граду Котору. 

Део моштију 1803. године однесен је одатле у Русију. 

1819. године ова светиња је постављена у три кивота 

на икони која се налазила у цркви Трифуна у 

Напрудном. Када је црква затворена 1931. године, икона је, заједно са честицама моштију, 

пребачена у храм иконе Мајке Божје “Знамење”, у Перејаславскаја Слобода. Још једна икона са 

честицом моштију светог Трифуна налази се у цркви иконе Богородице „Неочекивана радост“ у 

Марини Роши.  

Део моштију мученика Трифуна налази се у манастиру СветоТројицко Китајевском манастиру у 

Кијеву... Честица моштију Св. Мученика Трифуна чува се у Храму у част Корсунске иконе 

Богородице у селу Корсун, Орјолска област. Свети мученик Трифун ужива велико поштовање и 

у Руској православној цркви. Постоји предање да 

је под царем Иваном Грозним (1533-1584) 

вољени царски ђирфал (ђирфал је највећи соко 

на свијету) одлетио током лова. Цар је наредио 

соколару Трифуну Патрикејеву да пронађе птицу 

која је одлетела и запретио му смрћу због 

непоштовања наредбе. Соколар Трифун путовао 

је по околним шумама, али без успеха. Трећег 

дана, уморан од дугог трагања, легао је да се одмори, усрдно тражећи помоћ од свог 

заштитника, светог мученика Трифуна. У сну је видео младића на белом коњу, који је у руци 

држао царски ђирфал. Овај младић је рекао: „Узми несталу птицу, иди с Богом цару и не тугуј 

ни због чега“. Пробудивши се, соколар је у близини угледао ђирфал, којег је тражио. Одмах га 
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је однео цару и испричао о чудесној помоћи коју је добио од Светог мученика Трифуна. Убрзо, 

на месту где је било светитељево указање, соколар Трифун Патрикејев саградио је храм 

посвећен светом мученику Трифуну.  

Свети Трифун се сматра заштитником пољских усева. 

Српска православна црква, верујући у чудну моћ 

молитвеног заступништва Светог мученика Трифуна, 

установила је нарочити молитвени чин, који се врши на 

њивама или баштама, ако се догоди штета од инсеката, 

мишева и других животиња.Кад се врши овај чин узима 

се зејтин из кандила Светог Трифуна и Богојављенска 

водица, па свештеник унакрст шкропи њиву, башту или 

виноград, и поред осталог чита и „Заклинаније Свјатаго 

мученика Трифуна“. Наши виноградари због тога славе 

Светог Трифуна као патрона, па тога дана иду у винограде, орезују по коју лозу и вином заливају 

по који чокот, да би тиме повратили винограду малаксалу снагу, после дугог зимског мртвила, 

па да почне бујати у пролеће које се већ почиње примицати. 

Аутор: Вероучитељ Душан Мијатовић 

 

 

 

 

 

Дана 14. фебруара – обележавање Дана заљубљених – Ученички парламент и ученици седмог и 

осмог разреда проследили су једни другима поруке и писма вољеним особама.  
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Ученици наше школе у текућој школској години учествовали су на следећим такмичењима и 

остварили следеће резултате.  
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Стони тенис: Ученици петог разреда Реља Радаковић и Лука Цирба првим местом на општинском 

такмичењу пласирали су се на окружно такмичење које се одржало у Шиду. Потом су наши 

ученици (дечаци) учествовали на такмичењу у футсалу, које је организовано унутар наше 

општине у сарадњи са основним и средњим школама под називом ОАЗА ЗНАЊА И 

ПРИЈАТЕЉСТВА. 

Следеће такмичење на коме су учествовали наши ученици (дечаци) било је у кошарци, где смо 

заузели друго место у општини, а на такмичењу девојчица у одбојци заузели смо треће место. 

Учествовали смо и на општинском такмичењу из футсала, рукомета и атлетике, као и на 

такмичењима унутар наше школе.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дана 15. фебруара: ДАН 

ДРЖАВНОСТИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ. 

Дан државности обележили смо 

занимљивом изложбеном 

поставком која је поред 

препознатљивих историјских 

мотива садржала и неколико 

посебних, који читавој слици дају 

фасцинантно дубље значење. На 

врху поставке је златна јабука као 

свеопшти симбол хришћанства, а 

при дну је спектрални круг који 

отвара ново, светло поглавље 

српске историје, а завршава се 

савременом војничком хералдиком 

- симболом херојског духа нашег народа. Поставка је привукла велику пажњу свих наших 

ученика не само због едукативног карактера, него и због богатог колорита и дубоке поруке коју 

носи. 

Аутор изложбе: проф. Радослава Ђорђевић, библиотекар 
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Дана 20. фебруара: ПОЕЗИЈА ТЕАТАР 

Данас је у нашој школи одржан ,,Поезија театар" у коме је 

учествовало 45 ученика нижих разреда. У предивном окружењу 

истински смо уживали у чаробном свету поезије. Ментори ученицима 

били су наставнице српског језика и књижевности: Радослава 

Ђорђевић 

(библиотекар, аутор изложбе и 

идеје за манифестацију), Јелена 

Обрадовић, Снежана Матић и 

Наташа Миљановић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дана 22. фебруара - Дан ружичастих мајица; 

Данас је у нашој школи обележен Дан ружичастих мајица, познатији као Дан борбе 

против вршњачког насиља. Ученици 4. разреда су током дана били обучени у ружичасте мајице, 

те су заједно са својим учитељицама Славком Крупежевић, Јеленом Вукелић и Снежаном 

Матовином кроз разноврсне активности обрадили тему вршњачког насиља.  

У зборници школе одржана је радионица на ову тему. Наставнице, Бојана Лепињица, 

Тамара Нонковић и Вања Николић припремиле су презентацију и радионицу о врстама насиља, 

те могућностима и корацима за њихово спречавање за поменуте ученике. Превенција насиља 
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је област на којој се континуирано и систематично ради у 

нашој школи, а обележавањем оваквог дана само стављамо 

акценат на безбедност наших ученика и њихову едукацију. 

Широм света се 
последњa средa у 
фебруару обележава као 
Дан борбе против 
вршњачког насиља. Све 
је почело 2007. године, 
када је група активиста у 
једној канадској 
провинцији покренула 
иницијативу, након што 
је канадски ученик Чарлс Мекнил у школу дошао са розе 

мајицом на себи и због тога претрпео брутално насиље од својих вршњака. Ученик је розе 
мајицу обукао у знак подршке мајци оболелој од карцинома. Активисти су купили 50 розe 
мајица и поделили их његовим вршњацима у школи, који су их носили као подршку дечаку. 
Ученици су 
почели и сами да 
долазе у школу 
облачећи розе 
мајице, које су 
тако постале 
симбол борбе 
против 
вршњачког 
насиља у 
школама.  

Обележавање 
овог дана има за 
циљ 
промовисање 
толеранције, 
емпатије, поштовање различитости, развијање сарадње и оснаживање за ненасилну 
комуникацију и ненасилно решавање конфликата. Ружичасте мајице постале су препознатљив 
симбол борбе против вршњачког насиља. Насиље је у разним облицима део наше 

свакодневице. Изазовите и подстакните сами себе, али и своје 
пријатеље и породицу да носе ружичасто и подрже овај програм 
превенције вршњачког насиља!  

Свака школа у свету на свој начин реализује Пројекат, па је 
и наша школа одлучила да се укључи у циљу подстицања ученика 
да размишљају о томе како допринети смањењу вршњачког 
насиља, а један од начина је и обележавање Дана ружичастих 
мајица. 
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Дана 23. фебруара: СМОТРА РЕЦИТАТОРА ОПШТИНСКОГ НИВОА;  

На националној смотри рецитатора општинског нивоа ,,Песниче народа мог" нашу школу 

су представљатили ученици нижих разреда, победници ,,Поезија театра", као и чланови 

Рецитаторске секције, коју води професорка српског језика и књижевности, Јелена Обрадовић:  

Ружа Миладиновић, VIII разред,  

Милица Мирковић, VI разред,  

Анђела Семеновић, V разред,  

Лазар Станисављевић, V разред,  

Лаура Јовановић, VI разред,  

Дајана Лазић, VIII разред,  

Анамарија Живковић, V разред,  

Софија Босић, V разред и  

Исидора Ковачевић, V разред. 

    

Ученик        Ментор 

Чарна Аничић       Душица Мацура 

      Дуња Башић      Јелена Вукелић 

      Бланка Бенка       Слађана Пелић  

      Невена Вујасиновић      Слађана Пелић 

      Маша Ђукић      Зденка Ломјански 

      Лазар Карличић      Зора Поткрајац 

      Марко Котарлић      Добрила Пресечковић 

      Дуња Кошуљандић      Душица Мацура 

      Вук Мравик      Добрила Пресечковић 

      Лука Пањик        Зорана Бурсаћ Лемаић 

      Софија Плавшић      Јелена Вукелић 

      Марија Радојевић       Душица Мацура 

      Дуња Стојшић      Оливера Станојевић 

      Софија Цветковић        Весна Мауковић  

      Милица Шапоња      Слађана Пелић 
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Дана 26. фебруара: ЧИТАЛИЋИ - КЛИКЕРАШИ 

Вештина разумевања прочитаног је област на којој се заснива учење свих предмета у 

школи, а Читалићи-кликераши је такмичење управо у овој области. Организују га у нашој школи 

већ годинама општински координатор наставница Наташа Миљановић са својим колегиницама, 

наставницама српског језика и књижевности, Јеленом Обрадовић и Снежаном Матић и 

заинтересованим учитељима. У петак је тако, уз учешће преко 120 ученика, одржано школско 

такмичење ученика од првог до осмог разреда. Најбољи ученици ће учествовати на општинском 

нивоу овог такмичења у марту. 
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Дана 28. фебруара: САЛОН ДАРОВАНИХ КЊИГА; 

Национални Дан књиге смо обележили на један сасвим посебан начин, отварањем 

изложбе књига које смо сакупили у хуманитарној акцији ,,Књига на дар“. Отварању ,,Салона 

дарованих књига“ присуствовали су многобројни ученици, наставници и директор школе. 

Свечани програм су улепшали наши победници овогодишњег општинског такмичења 

рецитатора „Песниче народа мог“, Анђела Семеновић, Лаура Јовановић и Ружа Миладиновић, 

као и Дајана Лазић и Јегор Кадиров.  

Захваљујемо се свим ученицима, родитељима и наставницима који су дали свој 

допринос овој племенитој и корисној акцији и обогатили наш књижни фонд за 935 наслова. 

Поставка изложбе је смештена у библиотеци школе и биће отворена наредне две недеље да 

би сви наши дародавци могли да је виде и уживају у лепоти и богатству које су нам поклонили. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Аутор изложбе: проф. Радослава Ђорђевић, библиотекар 

 

 

Дана 1. марта: такмичење из историје;  

Ученици Алекса Филиповић, 8. разред, и Никола Филиповић, 6. разред, пласирали су се 

на окружни ниво такмичења из историје.  

Ментор: наставница историје, Слађана Љубојевић. 

Дана 5. марта: Недеља Православља 

 Поводом прославе Недеље Православља ученици наше школе узели су учешћа у Светој 

Литургији у Храму Успења Пресвете Богородице на Истоку. Доживљај празника употпуњен је 

пригодним програмом који су наши ђаци, предвођени наставницом Бојаном Радојевић, 

отворили, хорском изведбом духовне песме "Вера наша".  



 

55 

 

Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

У наставку програма ученици наше 

школе продубили су тајну празника 

бројним рецитацијама духовне 

поезије, као и текстом вероучитеља 

Душана Мијатовића о значају победе 

Православне вере над свим јересима 

кроз историју Цркве, Богочовека и 

Спаса нашег Исуса Христа. 

Захваљујемо се свим родитељима и 

ученицима на одзиву и одличној 

сарадњи и молимо се Господу да се и у 

будућности сабирамо око Његове 

Свете Чаше, заједничарећи у Његовој 

неизмерној благодати и љубави коју излива на наш род и целокупну природу. 

На самом почетку Часнога поста, у прву недељу, наша Света Црква Православна 

обележава успомену на једну од њених великих победа, a то је победа над иконоборцима, тј. 

за очување светих икона у Цркви. Борба за очување икона у Цркви трајала је скоро два века. Као 

унутрашњи непријатељи Православља, иконоборци су велику штету наносили Цркви, а 

најопаснији међу њима били су они који су у 

својим рукама држали светску или црквену власт. 

Од храма су правили пусту зборницу голих и 

окречених зидова. Од свих уметничких предмета 

и украса у храму, који су символички 

представљали величанствену драму нашег 

искупљења, нису ништа остављали – до креча и 

људског гласа. 

Против оваквог безумног пустошења и 

осиромашења храмова хришћанских, устали су 

сви велики и надахнути духовници у пространом 

царству византијском, а касније и у другим царствима хришћанским. Уз њих је стајао и сав 

благоверни народ, који је срцем осећао да су иконе изванредно помоћно средство молитвеним 

душама, као степенице уз које се душе дижу небесима и низ које силази помоћ, утеха и 

благослов од Бога на све који их поштују и пред њима се моле. Као и увек до тада, и од тада, 

Православље је доживело тријумф над иконоборцима, у Недељу Православља, 11. Марта 843. 

Године. Тада долази до пуне пројаве  богословско-црквеног значаја и смисла догматских одлука 

Седмог Васељенског Сабора у Никеји о светим иконама, одржаног 787. Године. 

Ова коначна победа Православне Цркве над иконоборачком јереси имала је великог 

утицаја на наставак црквеног живота у многим смеровима. Ове благотворне последице 

православног успеха показале су се у црквеном животу Православног Истока у развоју: 

теологије, богослужења, духовног живота, мисије Цркве и у развоју црквене 

уметности.Коначном победом Цркве над овом јереси, васпостављени су у Цркви Христовој мир 

и јединство. Измирена је Црква унутар својих редова и Епархија и измирен је хришћански Исток 
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и Запад. Све Православне Патријаршије и Епископије нашле су и обновиле своју сагласност у 

вери, у светом предању апостола и отаца Цркве.  

Аутор: Вероучитељ Душан Мијатовић 

Дана 8. марта: ,,МОЈА ЈЕ МАЈКА НАЈЛЕПША БАЈКА" – 

приредбе учитеља и наставника посвећене 

мајкама. Пример - приредба за маме у Бикић Долу: 

Заједничким трудом најмлађих другара, њихове 

васпитачице Јасминке Димитријевић и наших 

школараца изведена је ова приредба. 

 

Дана 12. марта: Резултати окружног нивоа такмичења из физике. 

Од четири ученика, колико их је 

учествовало, свако је освојио по једну 

награду: Небојша Кошутић – другу, 

Јелена Лазић – трећу, Матеа Зарецки – 

трећу и Емилија Бибић – трећу. 

Ментор: наставница физике, Бојана 

Лепињица.  

Дана: 12. марта: Географија, општинско такмичење; 
На данас одржаном општинском такмичењу Василије 
Шуша, 7-1 и Вукашин Андрић, 7-3, освојили су друго 
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место и пласман на окружни ниво такмичења. Кристијан Лалић, 7-2, и Алекса Филиповић, 8-1, 
заузели су треће место. Ментор: наставница географије, Снежана Томић. 

Дана 12. марта: Општинско такмичење ,,Читалићи кликераши“  

На општинском нивоу такмичења, одржаном у нашој школи, 29 

ученика од трећег до осмог разреда се пласирало на републичко 

такмичење које, нажалост није одржано, због трагичних догађаја у 

Београду и Младеновцу. Ових 29 ученика су добили похвале за пласман 

на републичко такмичење. Прваци и другаци, и поред одличног успеха, 

према правилнику такмичења, не иду на виши ниво.  

    Први разред 

    1. место: Вања Бурмазовић  Зорана Бурсаћ Лемаић 

    Трећи разред 

    1. место: Дуња Кошуљандић Душица Мацура 

    2. место: Сара Бабић Зденка Ломјански 

    3. место: Страхиња Вуцеља Душица Мацура 

     Хана Ћосић, пласман на 
републичко такмичење 

Зденка Ломјански 

    Четврти разред:  

    1. место: Лена Медић Јелена Вукелић 

    1. место: Виктор Сечевић Јелена Вукелић  

    Пети разред:  

    1. место: Лазар Станисављевић Снежана Матић 

    2. место: Анђела Семеновић Снежана Матић 

    Шести разред:  

    1. место: Лаура Јовановић Наташа Миљановић 

    2. место: Анђела Ђурић Јелена Обрадовић 

    2. место: Ангелина Благојевић Наташа Миљановић 

    3. место: Анђелка Тесла Снежана Матић 

    3. место: Матеа Зарецки Наташа Миљановић 

    Седми разред:  

    1. место: Јелена Радивојшић Снежана Матић 

    2. место: Дуња Видић Снежана Матић 

    3. место: Леонора Ралбовски Наташа Миљановић 

    пласман на републичко                            
    такмичење: Анђела Ковачевић 

Јелена Обрадовић 

    пласман на републичко            
    такмичење: Дуња Станојевић 

Снежана Матић 

    Осми разред:  

    1. место: Сара Циганков Снежана Матић 

    2. место: Сара Јакшић Наташа Миљановић 

    3. место: Ружа Миладиновић Снежана Матић 

    пласман на републичко  
    такмичење: Тамара Колар 

Снежана Матић 

    пласман на републичко  Наташа Миљановић 
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    такмичење: Андреа Ковачевић 

    пласман на републичко 
    такмичење: Милица Ненадовић 

Снежана Матић 

    пласман на републичко  
т- такмичење: Уна Мајхер 

Наташа Миљановић 

    пласман на републичко  
    такмичење: Јелена Смиљанић 

Снежана Матић 

    пласман на републичко  
    такмичење: Марија Радојковић 

Јелена Обрадовић 

    пласман на републичко  
    такмичење: Александар  
    Славујевић 

Наташа Миљановић 

    пласман на републичко  
    такмичење: Теодора Славујевић 

Јелена Обрадовић 

 

Иначе, од четири области које се испитују завршним тестом на крају осмог разреда, до 

сада су била покривена два такмичења, такмичењем из граматике и Књижевном олимпијадом, 

а већ десет година, откако постоје Читалићи, покривене су и друге две области - читање и 

разумевање прочитаног и језичка култура. Због тога је ово такмичење веома важно: од првог 

разреда пружа прилику ученицима да решавају задатке какви ће бити на завршном испиту из 

српског језика и књижевности. Већ шест година узастопно наша школа учествује у Читалићима, 

као учесник, али и као домаћин општинског нивоа такмичења. Пожелимо успех свим 

такмичарима на републичком нивоу, а то ће бити у суботу, 27. маја 2023. у Алексинцу, у ОШ 

"Вожд Карађорђе".  

Честитамо ученицима и њиховим учитељицама и наставницама на успеху. Због трагедије 

у Београду 3. маја отказано је републичко такмичење, али су сви ови ученици добили похвале 

за пласман на републички ниво такмичења. 

Координатор школског и општинског нивоа такмичења 

била је професор српског језика и књижевности, 

наставница Наташа Миљановић.  

Дана 12. марта - Општинско такмичење из Технике и 

технологије  

Ученици петог разреда су освојили прва три места и 

пласман на окружни ниво:  

1. место: Огњен Бибић; 2. место: Матија Вученовић;  

3. место: Лана Филиповић; Од ученика шестог разреда, 

ученик Никола Филиповић освојио је 2. место и 

пласман на окружни ниво. Наставници ментори: Наталија Ћирић и Горан Митровић.  
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Дана 16. марта: Прво место у рукомету! 

На општинском такмичењу 

наши ученици су освојили 

прво место и тако се 

пласирали на окружно 

такмичење које ће се 

одржати у Шиду. Ученике је 

припремао наставник 

Милош Милошевић. 

 

Дана 18. марта - Сремска Митровица, Зонска смотра рецитатора 

„Песниче народа мог“. На зонској смотри за нижи узраст школу су 

представљали Марко Котарлић, Маша Ђукић и Софија Плавшић.  

Дана 18. марта: ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ. Овом 

правом математичком празнику присуствовало је 130 најбољих 

младих математичара из целог Срема и 80 њихових ментора! За 

ову прилику наша школа засијала је у пролећном руху. На Окружном такмичењу из математике 

наши вредни ученици остварили су изванредне резултате:  

НИЖИ РАЗРЕДИ: 1. место: Дуња Кошуљандић, 3. разред, ментор: Душица Мацура; 

ВИШИ РАЗРЕДИ: 2. место: Огњен Бибић, 5. разред; похвала: Ива Ивошевић, 5. разред; 1. место: 

Небојша Кошутић, 6. разред. 

Ученике виших разреда за такмичење је припремила наставница Тамара Нонковић. 

Небојша Кошутић ће са освојених сјајних 90 бодова представљати нашу школу на Републичком 

такмичењу 15. маја 2023.  
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Дана 18. марта - Сремска Митровица, Зонска смотра 

рецитатора „Песниче народа мог“, средњи узраст (ученици 

од петог до осмог разреда); На овом нивоу такмичења нашу 

школу представљале су Анђела Семеновић, Лаура 

Јовановић и Ружа Миладиновић. Све три ученице су биле на 

висини задатка, а на покрајински ниво такмичења пласирала 

се Лаура Јовановић. Честитамо Лаури и желимо јој срећу у 

даљем такмичењу! Ученике је за такмичење спремала 

проф. Јелена Обрадовић, наставница српског језика и 

књижевности. 

Дана 20. марта - Окружни ниво такмичења из 

енглеског језика.  На окружном такмичењу из 

енглеског језика у Пећинцима учествовало је 

двоје наших ученика осмог разреда, Алекса 

Маринковић и Теодора Румпл. Теодора Румпл је 

освојила друго место и пласман на републичко 

такмичење. Честитамо обома на показаном 

знању и вредном раду, а Теодори желимо много 

успеха у наставку такмичења. Наставница 

Марија Ерић. 

Дана 21. марта: на часу предмета Дигитални свет: Паметни уређаји – роботи; Ученици 3-3 

одељења, учитељице Зденке Ломјански, данас су провирили у свет будућности. Наставник 

технике и информатике, Томислав Шеремет, објаснио нам је зашто и како настају роботи, у 

којим областима се већ сада користе, а затим нам пружио прилику да и сами управљамо једним 

од њих. 
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Дана 30. марта - Промоција Гимназије „Сава Шумановић“ у Шиду. 

Осмацима су Гимназију „Сава 

Шумановић" у Шиду представили као 

најбоље решење за упис професори и 

ученици ове школе, а неки од тих професора 

и ученика су управо наши бивши ученици. 

Мотивисали су осмаке да упишу нашу, 

шидску гимназију, наводећи аргументе да 

не морају да путују у други град и да ће тако 

имати више времена за учење, пријатеље и 

све оно што им је важно, као и да је колектив професора одличан. Описали су укратко програм, 

предмете и могућности каснијег бољег и лакшег уписа факултета. 

Дана 30. марта - Изложба у просторијама Словачког дома. 

Поводом обележавања почетка НАТО агресије на СР Југославију, у просторијама 

Словачког дома  организована је изложба под 

називом ,,78 дана“. Одељење 3-3 је, са 

учитељицом Зденком Ломјански, посетило 

изложбу. Искористили су прилику да виде 

макете ратних авиона, тенкова и другог оружја 

коришћеног током бомбардовања 1999. 

године. Домаћини су покушали да им објасне 

и приближе тадашња дешавања, на сву срећу, 

за децу далека и недовољно разумљива, али и 

да се на овај начин негује култура сећања на 

историјске догађаје.  

 

 

Дана 1. априла - Окружно такмичење из граматике српског језика, Рума. 

На окружном такмичењу из српског језика одржаном у Руми ученици Ружа Миладиновић (осми 

разред, ментор Снежана Матић), Ива 

Ивошевић (пети разред, ментор Јелена 

Обрадовић) и Огњен Бибић (пети разред, 

ментор Наташа Миљановић) освојили су, свако 

од њих - треће место. За ученике петог и шестог 

разреда окружни ниво је уједно и завршни 

ниво такмичења, чиме је успех наших петака 

још значајнији. 
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Дана 1. априла - Међуокружно такмичење из русинског језика, Куцура. Ученик петог разреда 

наше школе Лука Цирба освојио је прво место. Честитамо Луки и наставници Наташи Еделински 

Миколка. 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

    Наставница Наташа Еделински  
    Миколка о настави русинског језика 
    у нашој школи. 

 
 

Дана 2. априла - Републичко такмичење у џудоу, Нови Сад. 

Ученик 8-1 разреда, Лука Вученовић, представљао је 

нашу школу на школском такмичењу републичког нивоа у 

џудоу, које је одржано у Новом Саду у спортској хали Спенс. У 

неколико борби је успео да оствари победе, пласира се у 

полуфинале и освоји 4. место.  

Дана 5. априла: Енглески језик. На часовима енглеског језика истраживали смо које су то 

намирнице добре и здраве за наш организам, а које 

нису. Као продукт нашег малог истраживања, настали 

су и плакати који ће нас на то подсећати.  

Ученици одељења 3-3 и наставница, Вања Николић 
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Дана 8. априла: Васкршњи вашар. Ученици четвртих разреда наше школе учествовали су на 

Васкршњем вашару где су продавали своје рукотворине са  ускршњим мотивима. Новац 

зарађен на вашару искористиће за прославу матуре. 

 

 

 

Обележавање и прослављање Дана школе отпочели смо јединственом изложбеном 

поставком која је својом магијском снагом повезала прошлост и садашњост и привукла велику 

пажњу ученика. На златној подлози боје зрелог сремског жита, из ратне таме 1945. године, 

извире црно сећање на велика ратна страдања тога времена, а боја бескрајног небеског 

плаветнила кроз генерацијске фотографије прича историју наше школе достојну својих славних 

предака чије име носимо. 

Оштра муња ратова крајем прошлог века поново је зацрнела плаветно небо наше школе 

и наше слободе и подсетила нас на све оне који су своје животе уткали у њу. Сви државни 

симболи, прошлости и садашњости, слили су се у дрво живота окићено дахом пролећа и 

белином слободе која је основни предуслов људског напретка.  

Врбове гранчице као симбол бескрајне љубави удахњују изложби посебну духовност, а 

спектрални круг који исијава дугу наде, шаље свеопшту животну  истину да без традиције нема 

будућности.  

Аутор изложбе и текста о изложби: професор Радослава Ђорђевић 
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Након парастоса погинулим борцима на 

Сремском фронту, као трећи у реду, према 

редоследу церемоније, пред свечано полагање 

венаца на Спомен-обележју „Сремски фронт", 

одмах после делегације Владе РС и делегације 

Скупштине Општине Шид, делегација школе: мр 

Далибор Фарбаш, директор, ученице Лаура 

Јовановић и Јелена Лазић, проф. Наташа 

Миљановић.  
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Дана 22. априла - Сечањ, 53. покрајинска смотра 

рецитатора „Песниче народа мог“. 

На овој смотри наступили су ученици који су претходно 

проглашени за најбоље на окружним такмичењима, а 

међу њима и ученица наше школе - Лаура Јовановић.  

Ментор - Јелена Обрадовић, наставница српског језика и 

књижевности. 

Дана 23. априла - МАГИЈА КЊИГЕ. 

Од многих светова које човеку није поклонила 

природа већ их је створио његов властити дух, највећи је 

свет књига. Због 

тога смо у петак у 

Библиотеци наше школе, прославили, данашњи, Светски 

дан књиге, који се обележава 23. априла и уживали смо 

у магији читања и свету лепоте који може пружити само 

књига. Вече раније, уживали смо читајући своју омиљену 

књигу у омиљеном кутку свога дома.  

Ученици IV-2, библиотекар Радослава Ђорђевић и 

учитељица Јелена Вукелић. 

Дана 23. априла - Окружно такмичење из географије. 

Наш ученик Василије Шуша, 7-1, освојио је друго место 

на окружном такмичењу из географије.  

Честитамо Василију и његовој наставници Снежани Томић.  

Дана 23. априла - Окружно такмичење из биологије. 

Наша школа била је домаћин још једног окружног такмичења, овог пута из биологије. 

Одржано је у недељу, а наш петак ОГЊЕН БИБИЋ, освојио је 1. место. Његов успех је тим већи 

што је ово највиши ранг такмичења за ученике петог разреда. 

Честитамо Огњену, који је био успешан на више такмичења, као и његовој наставници 

Милици Славујевић, бившој ученици наше школе.  
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Дана 27. априла - Окружно такмичење из атлетике, Сремска 

Митровица. Невена Влаисављевић, ученица 6-1 разреда, 

освојила је треће место на окружном такмичењу из 

атлетике, које је одржано у Сремској Митровици. Невена је 

учествовала на трци 600 м.  

Дана 27. априла - Мислиша 2023.  

Ево нама још награда! На математичком такмичењу 

Мислиша 2023, награђени и похваљени су следећи ученици:  

Дуња Кошуљандић, 3. награда (3. разред); 

Лара Сивч, похвала (4. разред);  

Огњен Бибић, 2. награда (5. разред); 

Небојша Кошутић, 3. награда (разред);  

Емилија Бибић, похвала (7. разред) 

Дана 28. априла - Спортски дан. 

У оквиру обележавања Дана школе који је 

започео присуством школске делегације на 

парастосу погинулим борцима и на церемонији 

свечаног полагања венаца на Спомен-обележје, 

12. априла, одржана су и спортска такмичења 

ученика наше школе.  

Ученици су се надметали у кошарци и 

рукомету. Победници су, наравно,  сви учесници, 

јер није битан резултат него здравље, дружење и 

задовољство – 

у здравом телу 

здрав дух! 

 

 

 

 

У петак, 28. априла, одржана је свечана приредба као 

завршна манифестација прославе Дана школе. Први део 

приредбе, у складу са именом наше школе, тематски је био 

посвећен свим храбрим борцима који су својим животима 

бранили слободу и част наше домовине, младићима који су 

гинули са песмом на уснама, носећи у глави мисао већу од 
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живота, а у срцу љубав јачу од смрти. Други део је логичан след живота у слободи, а то су: љубав, 

школа, живот, радост, игра... 

Искористили смо ову прилику да истакнемо и наше успехе, па је директор школе, мр 

Далибор Фарбаш, уручио похвале најуспешнијим ученицима и наставницима. У припреми 

приредбе су учествовале наставнице Снежана Матић, Јелена Обрадовић, Вања Николић, Бојана 

Радојевић и учитељице Јелена Вукелић, Добрила Пресечковић, Слађана Пелић и Светлана 

Болманац. 

Морамо изразити и велику захвалност Банету Николићу, који је припремио  фолклорну тачку са 

ученицима наше школе, члановима СКУД „Свети Сава". У приредби је учествовао велики број 

ђака, а сала је била препуна знатижељне публике. 
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Дана 29. априла - такмичење из верске наставе. 

 На такмичењу из верске наставе под покровитељством Архијерејског намесништва шидског 

ученици наше школе Лазар Станисављевић, Димитрије Давидовић и Анђела Малић, предвођени 

вероучитељем Војиславом Чавићем, освојили су треће место.  Такмичење је одржано у 

просторијама Основне школе "Вук Караџић" у Адашевцима. Честитамо ученицима на одличном 

пласману и интересовању које показују за нашу веру. 

  

Дана 30. априла: Ученик Матеја Влаисављевић победник је Првенства Војводине у тенису! 

 Модел Теслиног електромотора 
(један од сличних радова ученика на 

часу ТИТ наставника Томислава 
Шеремета) 
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Дана 5. маја – Парастос за упокојење трагично настрадалих ученика у ОШ 

„Владислав Рибникар“ у Београду. 

С благословом Епископа сремског Господина Василија с почетком у 11 

часова у храму Успења Пресвете Богородице на Истоку служен је парастос 

за упокојење невино пострадалих душа у трагичном догађају у Београду. 

Парастосу су присуствовали чланови колектива наше школе, као и 

многобројни родитељи и ученици.  

Дана 9. маја – Дан победе - Традиционално, делегација ученика и наставника наше школе, 

полаже венац на споменик Звезда у славу победника. Дан победе над фашизмом обележава се 

у знак сећања на дан 9. маја 1945. године, кад је капитулацијом нацистичке Немачке окончан 

Други светски рат. Вођа делегације школе: проф. Радослава Ђорђевић, библиотекар. 

 

Дана 10. маја – Додела диплома и захвалница на конкурсу "Крв живот значи" у организацији 

„Црвеног крста“, Шид. Уручена је захвалница ученици наше школе Емини Петеј (7-3) за ликовни 

рад и њеном ментору наставници биологије Милици Славујевић.  
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Дана 10. маја – резултати на уводном делу Републичког фестивала „Ризница талената“. На 
Републичком фестивалу „Ризница талената“ учествујемо већ годинама и желимо да одржимо и 
ову нашу школску традицију. Учествујемо тако што пошаљемо све радове својих ученика, 
литерарне, ликовне, драмске, видео-записе њиховог свирања, певања, плеса, глуме... Сви 
радови се бодују, најбољи понесу похвале и награде и – доведу своју школу у финале.  
 
ЛИТЕРАРНА КАТЕГОРИЈА: 
 
Проза - млађи узраст 
1. место: Сара Бабић, 3. разред, ментор: Зденка Ломјански; 
 
Проза - старији узраст 
похвала Милица Малић, 7. разред, ментор: Снежана Матић 
 
ДРАМСКА КАТЕГОРИЈА: похвала за представу "Живим здраво, дакле растем здраво", ментор: 
Снежана Матић 
 
ПЕВАЊЕ: друга награда - Лаура Јовановић, ментор: Бојана Радојевић; 
 
СВИРАЊЕ: трећа награда: Јегор Кадиров, ментор: Бојана Радојевић; 
Захваљујемо се и колегиницама Милици Јосић и Данијели Новаковић, које са овим нашим 
ученицима додатно и веома предано раде у Музичкој школи „Филип Вишњић“ у Шиду, те је 
успех наших ученика и њихов успех.  
похвала - Огњен Игњић, ментор: Бојана Радојевић; 
 
ПЛЕС: похвала - плесна тачка - девојчице 7. и 6. разред, ментор: Бојана Радојевић; 
 
Тако смо и ове школске године, сви заједно, својим трудом и талентима, опет довели школу у 
финале фестивала. Ово су овогодишњи финалисти: 
 
1. ОШ „Вук Караџић“ – Књажевац 
2. ОШ „Ратко Вукићевић“ – Ниш 
3. ОШ „Свети Сава“ – Ниш 
4. ОШ „Никодије Стојановић Татко“ – Прокупље 
5. ОШ „Милић Ракић Мирко“ – Прокупље 
6. ОШ „Сремски фронт“ – Шид 
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    Дана 9. маја - Ученици 1-3 су  
    са учитељицом Зораном Бурсаћ  
    Лемаић обележили Светски дан птица. 

 
 

Дана 11. маја – подстичемо хуманитарни рад наших ученика – представљамо вам Милицу, 

понос наше школе. 

Наша ученица Милица Ћургуз, 6. разред, најактивнији је волонтер најмасовније и најбоље 
еколошко-хуманитарне акције у Србији, сакупивши 7 врећа чепова. Акција "Чепом до осмеха" 
је покренута у децембру 2012. године. Позната је и као акција „Чеп за хендикеп“. Данас је ово 
најмасовнија акција у Србији и региону. Оснажује и пружа подршку појединцима и породицама 
особа са инвалидитетом, чиме, уједно, унапређујемо систем одвајања чврстог отпада. Има 
троструки карактер, а то је, да се отпад рециклира, да се мисли о својој средини и развија се 
хуманост и солидарност код свих. Браво, Милице! 
 

 
Дана 12. маја – Радионица „Погоди како се осећам!“ – весели смајлићи су показали наша 

осећања.  

Учитељица мср Зорана Бурсаћ Лемаић 
 



 

73 

 

Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

 
Дана 14. маја – Поздрав из Јагодине! 

Одржано је 56. Републичко такмичење из математике за ученике основних школа. Нашу школу 

представљао је шестак Небојша Кошутић, са својом наставницом Тамаром Нонковић. Потврдио 

је да је један од најбољих младих математичара у нашем округу, освојивши ПОХВАЛУ на 

такмичењу. Ово је такође била и лепа прилика за обилазак Јагодине и њених културно-

историјских знаменитости. Честитамо, Небојша!  

      

Дана 16. маја – „Погоди како се осећам!“ У школи учимо како живети у заједници, емпатично 

према другима, па је зато важно да научимо да препознајемо своја и туђа осећања и 

расположења. На часовима одељењских старешина учимо и о томе. 

    Одељење 2-3 и учитељица  
    Светлана Болманац о осећањима 

 
 

Дана 16. маја - У свету бајки били су трећаци са својом учитељицом Адамком Барчикин.   
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Дана 21. маја - ЕМПАТИЈА И ЈА ДРУГАРА СМО ДВА 
На Сотском језеру одржан је Хуманитарни базар „Емпатија и ја другара смо два“ за нашу 
другарицу Анђелу. Куповином рукотворина и играчака које су припремили ученици наше школе 
помогли смо Анђели. 
 
Дана 21. и 22. маја – Финале Републичког фестивала „Ризница талената“, Ниш - Овог викенда је 
екипа наше школе учествовала на финалу фестивала у Нишу. Представили смо се програмом, у 
којем смо показали многобројне таленте које имамо, осмишљеним као једна целина са јасном 
поруком како треба живети и расти здраво.  
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Стручни жири је препознао квалитет нашег програма, па смо после финалног представљања 
били на првом месту.  

 
Али по пропозицијама фестивала томе се додају бодови на основу посланих радова, па смо тако 
такмичење завршили на трећем месту најуспешнијих школа Србије и освојили смо плакету за 
ТРЕЋЕ МЕСТО У ФИНАЛУ. Програм (који мора бити ауторски и оригиналан) су осмислиле и 
припремиле наставнице Снежана Матић и Бојана Радојевић, а учествовали су ученици: Милица 
Давидовић, Анђела Семеновић, Тара Стефановић, Лаура Јовановић, Јегор Кадиров, Лазар 
Станисављевић и Димитрије Давидовић.  

Певали смо, глумили, играли. свирали и показали наше таленте. Реакција и оцена 
публике је, такође, била веома позитивна и добили смо многобројне похвале и велики аплауз. 
Захваљујемо се овом приликом и нашем директору Далибору Фарбашу и Општини Шид што су 
помогли у реализацији овог путовања.  Представили смо 
нашу школу и општину у најбољем светлу. Уједно се 
захваљујемо и Учитељском друштву Ниш на гостопримству 
и успешној организацији. Обећали смо им да долазимо и 
следеће године. 

По повратку у школу, разредна и њена бивша 
ученица, а сада колегиница, окупиле су још једном своје 
ученике, да саберу утиске са финалног представљања 
школе. Највећи успех за њих је порука коју су добиле од 
својих дивних талентованих ученика, уз слаткише којима су 
се заједно осладили: „Ово је један мали знак пажње за вас, 
наставнице Снежана и наставнице Бојана, зато што ст нас 
припремале за Ниш. Надамо се да сте поносне на нас зато 
што смо дали све од себе, а без вас никада не бисмо 
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постигли такав успех. Једно велико хвала од Лауре, Јегора, Милице, Анђеле, Таре, Димитрија и 
Лазара.“  

Наставнице су биле дирнуте њиховом пажњом. 
Дечја срца у својој чистоти могу да препознају и 

узврате. То је најсветлија 
страна рада у просвети.  
Аутор текста: Снежана 
Матић 
Прилог РТВ Коперникус о 

нашем оучешћу 

                                             
 

Прилог РТВ Бел Ами из Ниша о  

Републичком фестивалу „Ризница талената“ 
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78 

 

Школски летопис за 2022/2023. школску годину 
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Дана 22. маја – Свети Никола -  Још једна од традиција наше школе – учешће наставника и 

ученика у Светоникољдањским свечаностима, било као хор, било као у склопу Културно-

уметничког друштва „Свети Сава“, било у литијама кроз Шид. Уживајте у моментима са ових 

свечаности које су једна од највећих талената, духовности и лепота деце и младих Шида.  

Видео-записи учешћа 

нашег хора на 

Светоникољдањским 

свечаностима, са 

наставницом Бојаном 

Радојевић: 
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Дана 24. маја – Дан словенске писмености  
 

Данашњи дан, 24. мај, обележава 
    се као Дан словенске писмености и 
    културе у знак сећања на свету браћу 
    Ћирила и Методија. Учитељица Зорана 
    Бурсаћ Лемаић и њени ђаци обележили 
    су овај дан овако. 
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Дана 25. маја – Ликовна изложба у школи 
 

   
 

У ишчекивању нове изложбене поставке у холу школе коју вредно поставља наставница 
ликовног Анита Карачић са ученицима, опраштамо се од претходне која је била посвећена 
нашој школи и Дану школе. Погледајте како су своју школу сликали ђаци. 

 
Дана 26. маја – Многи ученици са својим учитељицама у току школске године на настави 
ликовне културе израђују разне предмете од пластелина. Данашњи пример су воћке и поврће 
које су израдиле спретне ручице ученика учитељице Зденке Ломјански. 
 

    
Дана 27. маја – Амбијентална настава - Ученици првог циклуса из Сота посетили су нашег 

ученика Огњена Деветака и имали су прилике да у виду амбијенталне наставе обраде лекције 

о животињама у склопу предмета Природа и друштво.  
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  Дана 28. маја – Дан лептира 

  На свету постоји преко 18 хиљада описаних врста лептира 

подељених у шест породица. Различитих су величина, боја, шара... 

Неки су своје боје прилагодили средини, односно камуфлирали су се у 

односу на средину у којој живе, ради заштите. Њихова улога је врло 

важна и разноврсна. Након пчела, лептири су други опрашивачи по 

бројности. Играју значајну улогу у ланцу исхране и представљају плен 

многобројним сисарима, птицама, гмизавцима, водоземцима, па и 

другим зглавкарима. Њихов утицај у пољопривреди може бити 

позитиван и негативан.  Многи учитељи обележавају овај дан са својим ђацима. Учитељица 

Светлана Болманац и њени ученици овако су обележили Дан лептира. 
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Дана 29. маја – Школски полицајац 

Да школски полицајац није у школи само да брине о безбедности ученика, видели смо данас када су 

ученици 4-2 показали радозналост видевши службено возило у дворишту школе. Полицајац Синиша Ћук је децу 

упознао са сврхом и наменом специјалног службеног возила полиције које сви неформално зову ,,марица". Деца 

су одушевљено разгледала возило и питала када ће поново доћи у школу. Било је то једно лепо дружење из 

којег се развија поверење. 

    

Дана 31. маја – МАЛО ЈА, МАЛО ТИ - На часу 
Грађанског васпитања научили смо да 

сарађујемо цртајући везаним оловкама и 

„вајањем на невиђено“. Заједно смо јачи! 
Ученици 2-1 и 2-3, са      својим учитељицама, 
Добрилом Пресечковић и Светланом Болманац.  

Дана 1. јуна – Прваци и учитељица Оливера 
Станојевић у свету пролећне природе. Ученици 

1-2 сликали су и моделовали папир на тему пролећа и цвећа. Њихов пролећни пано украсио је 

ходник наше     школе.  

 

Дана 2. јуна: на часу ТИТ са наставником 

Томиславом Шереметом ђаци су имали 

практичну вежбу из 

дигиталне 

електронике.  

 Дана 3. јуна – Наша 

Дуња, ученица трећег 

разреда, учитељице 

Душице Мацуре, на 13. 

фестивалу поезије младих у Сремској Митровици, освојила је 

награду по трећи пут, овога пута за најсликовитију песму. 

Радујемо се заједно са нашом Дуњом и поносни смо на нашу 

младу песникињу. Пред њом је велика песничка будућност.  

ЈУН  
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Дана 4. јуна – Обележавање 130 година од рођења Милоша Црњанског „... као из завичаја 

трешње...“ Библиотекарка проф. Радослава Ђорђевић 

уприличила је ученицима радосно изненађење уз 

читање поезије Црњанског – дивне, румене, сочне, 

трешње, главна инспирација овог песника и основни 

мотив његове поезије који у себи носи свевременску 

симболику и лепоту. Изложбу су са наставницом 

направили ученици Тара Стефановић, Анђела 

Семеновић, Исидора Аришић и Лука Матић.  

Ево одломка поеме „Стражилово“, уживајте: 

„Лутам, још, витак, са сребрним луком, 

расцветане трешње, из заседа, мамим, 

али, иза гора, завичај већ слутим,  

где ћу смех, под јаблановима 

самим,  

да сахраним.“ 

Дана 4. јуна - Први пласман, односно треће место, у 

званичној категорији Ж12 у 6. колу Оријентиринг спринт 

лиге Србије остварила је наша ученица Невена 

Влаисављевић. Честитамо!  

Дана 6. јуна био је ненадано последњи дан наставне године (ванредном одлуком Владе РС). 

Ученици трећег разреда су са учитељицама Зденком Ломјански, Душицом Мацуром и Адамком 

Барчикин посетили су Градску библиотеку „Симеон Пишчевић“, односно Културно-образовни 

центар. Уживали су у краљевству књига и позоришној представи о делу нашег славног Вука 

Стефановића Караџића. У улози Вука истакао се и одушевљено је прихваћен наш вољени, 

једини и непревазиђени – Цветин Аничић. 
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Дана 8. јуна – Змајеве дечје игре 

 Већ годинама традиција наставнице Снежане Матић и њених ученика мора да се настави – 

ЗМАЈЕВЕ ДЕЧЈЕ ИГРЕ! Једна од највећих радости за поклонике драмске секције коју веома 

успешно води ова наставница може се рећи и две деценије. Замислите само колико је то 

представа и улога, колико је то драмских текстова и дидаскалија, костима које је сама сашила, 

маски и реквизита које је са својим ученицима осмислила и направила! То је један од разлога, 

а има их заиста 

небројено, што 

је наставница 

Снежана Матић 

пре неколико 

година 

овенчана и 

републичком 

Светосавском 

повељом 

Министарства 

просвете науке 

и технолошког 

развоја 

Републике 

Србије.  

О овогодишњем 

учешћу 

наставница је 

рекла: 

„Присутни смо 

на "Змајевим 

играма" већ 

петнаест 

година, 

петнаест пута за редом, петнаест представа - од позорнице "Под липом" до позорнице 

Позоришта младих. Ове године смо се представили представом "Живим здраво, дакле растем 

здраво", за који сам написала текст и режирала. Представа је одлично примљена од стране 

публике. Наши глумци су остварили сјајну интеракцију са публиком која је певала и плесала са 

њима и на крају их наградила великим аплаузом. Ова посета ће нам остати у лепој успомени. 

Домаћини Змајевих дечјих игара су нас лепо угостили. Захваљујемо им се на свему и надамо 

се да ће се наша сарадња наставити на обострано задовољство.“ 

 Ове школске године са наставницом Матић ученике је пратила и у свему помагала и 

наставница енглеског језика Марија Ерић, која такође већ више година припрема приредбе и 

представе на српском и енглеском језику. 
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 Змајеве дечје игре 

заправо је један од 

највећих фестивала 

за децу у нашој 

земљи, назван по 

Јовану Јовановићу 

Змају, родоначелнику 

и једном од 

најпознатијих српских 

песника, писаца дечје 

књижевности. 

Одржава се сваке 

године у јуну, у Новом 

Саду, док се у 

децембру одржавају 

Змајдани, 

манифестација у част 

рођења Јована 

Јовановића Змаја. 

Први фестивал 

одржан је давне 

1957. године. 

Основна идеја 

фестивала остала је 

иста: окупљање деце, писаца, илустратора, критичара, издавача, уредника, глумаца, наставника 

и учитеља, свих оних који воле књижевност за 

децу. Сви они се окупљају и неколико дана у јуну 

приказују своје таленте и вештине у Змај Јовиној 

улици, главној улици у Новом Саду, позоришту и 

оближњим школама. Змајеве дечје игре имају и 

свој магазин „Детињство“.  Погледајте кратке 

видео-записе са моментима из наступа наших 

ученика на Змајевим дечјим играма. 

Током Змајевих дечјих игара одржана је промоција двеју књига: једна се зове „Мирис 

медењака“ Наташе Крижанић, а друга се зове „Књига која је чувала тајну“ Петра Терека у 

градској библиотеци. Наташа Крижанић је мама нашег ученика Николе Крижанића, који такође 

пише песме, па су обоје читали своје 

стихове на промоцији. 
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Дана 8. јуна – Интеркултурална радионица са уживањем у дворишту Подручног одељења Сот – 

учитељица Божица Аришић 

  

 

 

Последњег дана школе ученици 1-2 су сами себи доделили 

дипломе за све оно што воле и цене код себе. На крају је     

уследила и журка. Учитељица Оливера Станојевић 

Још једна традиција наших учитеља и ђака је припрема завршне 

приредбе. Ученици 4-1 су са својом учитељицом Славком 

Крупежевић припремили једну такву изванредну приредбу. Уз 

песму, игру и осмех на лицу, својим најдражима поклонили су једно 

незаборавно дружење.  

Код приказује видео-запис завршне приредбе ученика учитељице 

Снежане Матовине. 

Под насловом „СВИ ТРЕБА ДА ЗНАЈУ ШТА ДРУГАРСТВО ЗНАЧИ“ ученици 4-2  учитељице Јелене 
Вукелић такође су одржали завршну приредбу за своје 
родитеље, баке, деке и остале госте. Припремили су 
програм којим су показали шта су научили у току 
школовања. Научили су да поштују друге, уважавају 
различитости, да се друже, да буду добри људи и да 
уживају у детињству. Детињство је најбољи део човека, јер 
нико није одрастао, а да пре тога није био дете. 

Бити дете значи живети, волети, сањати, маштати и 
веровати. Ученици су извели представу „Моја дивна, луда 
породица“ којом изазвали смех и аплауз публике. Учитељица се захвалила родитељима на 
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разумевању, 
поверењу и 
подршци у њена 
маштања и снове, 
захвалила се за 
топло и искрено 
пријатељство које је 

препознала у 

породицама својих 

ученика. После 

приредбе родитељи 

су припремили 

послужење за 

ученике и 

изненеђење за 

учитељицу, 

рођенданску торту и 

песму и ватромет. 
Било је јако 

емотивно. 
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И осмаци су испоштовали дугогодишњу традицију славља на последњи наставни дан – у 
мајицама свог одељења, потписавши се за успомену и сликавши се са омиљеним наставницима 
и одељењским старешинама. Осмаци, срећно вам у средњим школама! 
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"Нешто увек траје 
и не престаје 

може бити јаче него змај 
вреди много више, 

вреди највише 
једино другарство нема крај." 

 
Наши четвртаци, мали матуранти и њихове учитељице Славка Крупежевић, Јелена 

Вукелић и Снежана Матовина. 
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ХВАЛА 

Од вас одлазимо корака тешка, 

Шта ако се поткраде проблем или 

грешка? 

Ко ће нам тада погледом знак дати, 

да можемо успети, да можемо знати. 

Са вама смо учили о храбрости и знању,  

поштењу, части и лепом васпитању. 

Сву љубав и пажњу, тренутке среће, 

ова деца заборавити неће.  

Велико ХВАЛА вичемо у глас.  

Немојте нас заборавити, нећемо ни ми 

вас.  
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Ученик генерације је Александар Славујевић, ученик 8-1,  

наставнице Снежане Томић. 
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Већ годинама уназад наставници су у обавези да одрже по два школска часа ученицима 

првог циклуса, а то најчешће буду четвртаци, како би се тиме потпомогла транзиција из четвртог 

у пети разред, односно како би се упознали са наставницима који ће им предавати од петог 

разреда надаље и чули понешто занимљиво о предмету који ће изучавати годину, две или више. 

Као пример, ту су часови наставница Светлане Јукић и Наташе Миљановић у одељењу 

учитељице Јелене Вукелић. Наставница Миљановић одржала је интерактивни мултимедијални 

квиз „Покажи шта знаш!“ за који су се поделили у групе и такмичили у знању градива српског 

језика. Питања су била осмишљена према предвиђеним исходима из српског језика и 

књижевности за први циклус, па је то била и једна врста иницијалног тестирања пред прелазак 

у пети разред, како би сами ученици спознали шта је оно што знају боље, а шта треба још да 

науче. Сви воле такмичење, а четвртаци највише! 

`    
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Ако желимо да наши ученици 

буду емпатични и да се понашају 

пријатељски према својим 

друговима из одељења, члановима 

породице, наставницима, 

суграђанима, свима са којима долазе у контакт путем друштвених 

мрежа и интернета, а желимо, потребно им је примером показати 

шта је емпатија и пријатељство. Наши учитељи и наставници то знају 

и зато су током школске године много пута показали својим 

примером како се треба понашати према људима око себе, малим и великим. Испраћали 

су раднике школе у пензију, честитали рођендане и све друге срећне и веселе прилике, 

нашли се у невољи, скупљали хуманитарну помоћ за болесне и све којима је то потребно.  

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СВИ ТРЕБА ДА ЗНАЈУ ШТА ДРУГАРСТВО ЗНАЧИ... 
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Наша школа укључила се у пројекат „Социјална инклузија и економско оснаживање 

ромске популације у дванаест општина у Србији“, понудивши свим заинтересованим 

ученицима да учествују у нарочито организованим радионицама, јер смо тиме показали да 

смо инклузивна школа, која настоји да свим својим ученицима пружи што више прилика за 

учење, дружење, креативност, бављење културом и уметношћу, амбијенталну наставу...  

Пројекту су се прикључиле наставнице Радослава Ђорђевић, Снежана Матић, Снежана 

Томић и Наташа Миљановић тако што су осмислиле укупно осам сасвим тематски различитих 

радионица, како би исказале своју креативност и подстакле креативност својих ученика.  

Представљамо прву од радионица – Књига као основ цивилизације. Ауторке 

радионице, наставнице Радослава Ђорђевић и Снежана Томић приказале су ученицима 

презентацију са фотографијама најлепших и најпознатијих библиотека света. Ученици су 

читали картице о свим приказаним библиотекама, разговарали о књизи као тековини људске 

цивилизације, о историји развоја књиге, о деловима књиге, повезима, појмовима као едиција, 

УДК систем и слично.  

Ученици су стекли трајна знања која ће им омогућити лакше сналажење у 

библиотекама током даљег школовања. Схватили су важност и значај књиге, као најлепше 

духовне творевине коју је човек створио и на чијим основама се темељи људска цивилизација.  
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Представљамо другу од радионица – Српска епопеја виђена очима народа. Ауторке 

радионице, Радослава Ђорђевић и Снежана Томић приказале су ученицима презентацију са 

фотографијама гусала, српског националног инструмента. Сазнали су све битне 

карактеристике овог инструмента и њихов значај у културној историји нашег народа. Ученици 

су упознати са манифестацијом „Вишњићеви дани“, јер сваке школске године пишу песме и 

прозне текстове на овом конкурсу, у славу највећег српског гуслара. Такође, наши ученици 

сваке године учествују и у припреми и реализацији културног програма током „Вишњићевих 

дана“. Током радионице ученици су користили књиге, уџбенике историје, презентацију, 

уџбенике српског језика, читанке, домаће лектире, штампане материјале, наставне листиће, 

интернет... Своје идеје представили су на хамер папирима, од којих је направљена изложба. 

Извели су галеријску шетњу и коментарисали своје радове.  

 

Представљамо трећу од радионица – „Gelem, gelem...O, Romale, A Chavale“. Након 

презентације коју су припремиле наставнице Радослава Ђорђевић и Снежана Томић, ученици 

су дискутовали о теми радионице: упознали су се са историјом Рома, миграцијама, њиховим 

културним тековинама и међусобним утицајима ромске културе и других култура домицилних 

народа, о данашњем положају Рома у савременом друштву... Ученици су на интернету 
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тражили додатне информације: о историји, о култури Рома и о положају Рома у данашњем 

друштву. Указано је да је једино могуће решење боље инклузије Рома у друштво – образовање.  

Ученици су научили како изгледа застава Рома, историју њеног настанка и симболику, 

сазнали су порекло ромског народа, географску распрострањеност, долазак Рома на Балкан и 

у Србију, детаље о начину живота, уметности... Сазнали су такође понешто и о ромском језику 

и ромској ношњи. Приказани су им главни проблеми и изазови у процесу инклузије ромске 

деце у образовни систем, као и важне елементе законског оквира који регулише права 

националних мањина. Чули су ко су чувене личности и светски великани ромског порекла, као 

што су били Пабло Пикасо, Чарли Чаплин, Натали Вуд, Ава Гарднер, као и оне нашег порекла 

и схватили су важност неговања националне и међунационалне културне традиције. Овом 

радионицом умањили смо постојеће стереотипе и предрасуде које су можда постојале, 

повећали смо и заинтересованост свих за учење и школу и побудили свест о значају 

образовања за изградњу будућности сваког човека. Ученици су упућени да на сајту 

Канцеларије за инклузију Рома могу пронаћи додатне информације.  

 

Представљамо четврту од радионица – О књизи и тексту - Наставнице Снежана Матић 

и Наташа Миљановић водиле су ученике кроз свет књига, користећи домаће лектире из 
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школске библиотеке. Ученици су обновили своја знања о појму књиге и уџбеника, речника и 

лексикона, навели су које књиге познају, набројали делове појединих врста књига, што је све 

и својеврсна прирпема за завршни испит током којег ученици морају да покажу да знају ове 

информације.  

Затим су обновили своја знања о књижевним родовима и књижевним врстама, о 

облицима казивања, као што су описивање, приповедање, дијалог, монолог и слично, што су 

показали тако што су их пронашли у делима испред себе. Добили су забавне задатке да буду 

најбржи у потрази најпре за једним пејзажем, затим портретом. Једна од активности била је 

корелација са наставом ликовне културе. Кад би мој живот био књига, како би се та књига 

звала и како би изгледала њена насловна страница?  

Ученици су били веома креативни у свом ликовном изражавању. Писали су и књижевне 

приказе о делима из своје домаће лектире („20.000 миља испод мора“, „Робинзон Крусо“, 

„Хајдуци“, „Мој дека је био трешња“, „Орлови рано лете“ и другим). Дискутовали су о делима 

и помоћу паноа представили ова дела, присетили се тема, главних ликова, разјаснили 

непознате речи...  
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Представљамо пету од радионица – Упознавање ученика са начином израде завршног 

испита из српског језика. Ученици петог и шестог разреда су са наставницама Снежаном Матић 

и Наташом Миљановић током радионице сазнали како изгледа завршни испит из српског 

језика са којим ће се сусрести на крају осмог разреда. Већ сада, а то је – на време, сазнали су 

од којих области се праве питања, да су питања на три нивоа тежине, како изгледају прави 

тестови, а на крају су и решавали задатке који се односе на градиво петог и шестог разреда.  

 

Представљамо шесту од радионица – Критичко мишљење и решавање проблема 

(према пројекту „Школе за 21. век Британског савета“. Наставнице Снежана Матић и Наташа 

Миљановић извеле су са ученицима радионицу која је садржавала активности из пројекта 

Британског савета који је тако осмишљен да код ученика јача критичко мишљење и способност 

решавања проблема. Ученици су сликали дијаграм дрво проблема помоћу којег себи 

представе један свој проблем, а затим овом техником тај проблем решавају. Предложене су 

биле следеће теме, али су ученици могли да уместо њих, решавају неки лични проблем: 

управљање својим временом, изражен школски стрес, слаба концентрација на часовима, 

проблеми са вршњацима, нездрави стилови живота, конфликти и булиинг, интернет и мој 

дигитални живот.  
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Помоћу алегоријске приче о слону и слепим људима ученици су подстакнути на 

дискусију о значају сагледавања шире слике ситуације у којој се налазе. Слагалице тарзија 

помогле су им да обнове знање о писцима и књижевним делима из програма за пети разред.  

Техника Шест шешира искориштена је да покаже занимљив начин на који се може доћи 

до одлуке. Технику је осмислио Едвард де Боно. Сваки „шешир“ представља одређени начин 

размишљања који морамо да користимо и помоћу свих шест можемо сагледати различита 

гледишта људи на исти проблем, како бисмо дошли до најбољег решења тог проблема. Ова 

техника нас тако наводи да „шетамо мало у туђим ципелама“ како бисмо га боље разумели.  

 

Представљамо седму од радионица – Граматичке и стилске игре у Галерији слика „Сава 

Шумановић“ у Шиду. Ову радионицу су наставнице Снежана Матић и Наташа Миљановић 

организовале од 14 сегмената које су ученици могли да бирају. Пружена им је прилика да 

бирају да ли желе да ураде задатак сами, у пару или у мањој групи од 3-4 ученика. Све 

активности су биле веома креативне и захтевале су да ученици користе јединствени ресурс 

који само овде имају, а то су оригинална уметничка дела Саве Шумановића. Неке од 

активности биле су: епитетна шетња галеријом, галеријско грудвање придевима, допуни 
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цртеж, ликовни лавиринт придева, и слично. Ученици су исказали велико задовољство и жељу 

да се слична радионица понови ускоро.  



 

106 

 

Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

Представљамо вам осму радионицу – на којој су ученици обновили своје знање о 

људским и дечјим правима и форум театру.  

 

 

 

Наставница немачког језика, Светлана Јукић, са својим ученицима води сликовни речник 

немачког језика, као пројекат током читаве школске године. Деца много боље запамте нове, а 

нарочито тешке речи, кад уз њих нацртају и визуелну представу речи.  
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Наша школа је школа која поседује већ две ознаке квалитета за школе, 

а наши ученици учествовали су у преко двадесет еТвининг 

пројеката на разне наставне теме и у оквиру различитих 

наставних предмета. Ове школске године ученици су сарађивали 

у оквиру следећих пројеката. Наводимо само основне податке о 

овим пројектима, а детаљан извештај о раду сваке године 

саставља наставница Наташа Миљановић, која је координатор за 

еТвининг и Еразмус пројекте у школи, будући да је и еТвининг 

амбасадор за Републику Србију.  

 

 

Наставни предмети: матерњи језици (српски и хрватски језик), енглески језик, музичка култура, 

ликовна култура, грађанско васпитање. 

Кратак опис активности у пројекту и циљеви: У овом пројекту ученици су истраживали живот и 

дело, учећи о кратком, али плодотворбом животу и стваралаштву Фрање Крежме, осјечког 

виолинског виртуоза и композитора из друге половине 19. века. Уједно су пријатељски 

Пројекат „160. рођендан Фрање Крежме“ 
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сарађивали и развијали своје таленте. Уз помоћ 

доступних технологија и дигиталних алата, правили су 

колекције својих ликовних и музичких радова. Кроз 

музику, ликовно и литерарно стваралаштво 

истраживали су и уживали у културној баштини, 

музичким инструментима, нарочито виолини, животу и 

делима младог уметника, а развијали су и своју 

стваралачку креативност. Своја искуства и знање су 

размењивали путем видеоконференција, виртуелних 

концерата и заједничких квизова.  
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Наставни предмети: матерњи језици (српски језик, хрватски језик), 

енглески језик, грађанско васпитање, веронаук, физичко и 

здравствено васпитање. 

Кратак опис активности и циљеви пројекта: Пројектом се 

промовисала важност доброг менталног здравља код ученика и 

наставника, кроз различите, деци примерене активности, подстицало 

се препознавање и учење о емоцијама, тражење подршке, учење да се 

примерено комуницира и понаша унутар властите заједнице, породице, одељења, школе, 

локалне средине, у сврху бриге и очувања како властитог, тако и менталног здравља заједнице. 

Уз то, ученици су учили како препознати и применити здраве обрасце понашања кроз 

занимљиве наставне и ваннаставне активности, учили су једни од других, кроз искуство 

(вршњачко учење). Прошлогодишњи истоимени пројекат освојио је националну и европску 

ознаку квалитета за еТвининг пројекте. 
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Образовно-васпитни пројекат неговања и развијања вештина 

Читање и разумевање прочитаног и Писмено изражавање 

Циљеви пројекта:  

- стицање, развијање, неговање и промовисање медијске писмености кроз јачање 

компетенција у областима Читање и разумевање прочитаног и Писмено изражавање; 

- оспособљавање ученика да користе информације у свим облицима и на свим медијима у 

циљу неговања критичког и креативног мишљења; 

- неговање права на сопствено мишљење и слободу изражавања; 

- развијање навике читања и коришћења библиотечких услуга у циљу овладавања 

вештином целоживотног учења уз истицање значаја школске библиотеке у васпитно-

образовном процесу и животу школе, као и општинске библиотеке у животу заједнице; 

- развијање позитивних људских вредности и способности самовредновања;  

- развијање личног и националног идентитета, развијање свести и осећања припадности 

Републици Србији, поштовање и неговање српског језика и ћириличног писма, традиције и 

културе српског народа, као и националних мањина, развијање интеркултуралности, 

поштовање и очување националне и светске културне баштине; 

- развијање тимског рада, истраживачког духа и сарадње међу ученицима и наставницима, 

као и неговање сарадништва међу свим актерима културног живота уже и шире заједнице - 

школе, библиотеке, издавачке куће, удружења...; 

- обнављање заборављеног манира добротворства (позивање издавачких кућа на 

донаторство) и рад на видљивости неговањем позитивног односа према свим учесницима 

пројекта (јавно награђивање, похваљивање, захваљивање). 

  

 Школски тим/тим установе реализује образовно-васпитни пројекат основа медијске 

писмености кроз неговање и развијање вештина Читање и разумевање прочитаног и Писмено 

изражавање и школски ниво Смотре читалаштва „Читалићи 2022/23.” и учествује у 

организацији и реализацији општинске смотре. Ове школске године тим су чинили: учитељице 

Зденка Ломјански, Јелена Вукелић, Душица Мацура, Зора Поткрајац, Оливера Станојевић, 

Зорана Бурсаћ Лемаић, Божица Аришић, Слађана Пелић, Светлана Болманац, Адамка Барчикин, 

Славка Крупежевић, Снежана Матовина, наставнице Снежана Матић, Јелена Обрадовић и 

школски и општински координатор, наставница Наташа Миљановић. 
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Дужности Тима за Читалиће су многобројне, а у пословима су помогли и чланови тима:   

обавештавање стручних већа о програму, свим његовим видовима и од пријављених 

наставника формира се Школски тим најкасније до 1. октобра за текућу школску годину; 

координира се прилагођавање општег Пројектног плана условима школе/установе; координира 

се радом школског пројектног тима и организује пројектне активности у школи; послови 

ментора заинтересованим ученицима уколико разредни/предметни наставник ученика не 

учествује у пројекту; региструје се на порталу Програма према упутству Ауторског тима 

добијеним после пријављивања Школе и у складу са тим поступа даље у размени информација 

између Ауторског и Школског тима; води се евиденцију о реализованим пројктним 

активноостима у смислу праћења интерног стручног усавршавања; редовно се доставља 

материјал о школским активностима ауторима школског сајта; сарађује се са регионалним 

координатором, обавештава редовно о активностима свог школског тима; обезбеђује се 

захвалнице за све учеснике школског пројекта (члановима школског тима уписује број сати 

интерног СУ на захвалницу или доставља Извештај о реализацији пројекта у школи који  члану 

ПК задуженом за праћење СУ у школи/установи, као и Ауторском тиму на начин који предвиди 

организатор); учествује се у организацији општинског такмичења и општинске завршне смотре; 

промовише се пројекат и сарађује са донаторима у локалној средини и за потребе своје школе. 
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Без обзира на многобројне захтеве пројекта, радо учествујемо већ скоро читаву деценију и 

сваке године имамо и све више ученика који се пласирају на републички ниво такмичења, као 

и све више оних који освајају награде на републичком нивоу.  
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Покушали смо да конкуришемо за Еразмус акредитацију, први пут, 

а покошаћемо и наредне године. И ове школске године 

учествовали смо у Еразмус мобилности – координатор за ову 

област, наставница Наташа Миљановић, учествовала је на 

мобилности за наставнике у Италији.   

Ово је текст написан за „Сремске новине“ из Сремске Митровице: 

„Крајем априла у градићу Пињола, у јужној Италији окупило се 

тридесетак наставника и запослених који раде са младима у склопу 

својих основних школа и невладиних организација. Они су позвани 

на седмодневну Еразмус+ мобилност коју је организовала 

организација Design for Change Serbia, заједно са Министарством Гозо са Малте, 

организацијом „World Net“ из 

Италије и „Вега“ омладинским 

центром из Србије. Ових 

тридесетак наставника дошли су 

са Малте, са Сицилије и из Србије, 

а међу њима била је и наставница 

запослена у Основној школи 

„Сремски фронт“ у Шиду, Наташа 

Миљановић, уједно и еТвининг 

амбасадор за Србију. еТвининг је 

сестрински програм који служи 

као подршка Еразмус+ програму. 

Циљ обуке назване „Оснаживање младих помоћу 

дизајнерског размишљања“ („Empowering youth through 

design thinking“) била је помоћ наставницима да усаврше 

своју вештину развијања критичког мишљења код својих 

ученика, али кроз нову методологију, кроз процес који се 

састоји од четири корака. Ови кораци зову се кратко, 

како би били лако памтљиви: Осети, Замисли, Уради и 

Подели. Тиме се жели развити осећај за околину, 

емпатија код ученика, за људе и време у коме се налазе, 

за њихово учешће у демократском друштву, за 

решавање проблема. Кроз облике неформалног и 

информалног учења наставници су усвојили принципе 

овог савременог концепта у којем су ученици у фокусу, 

јер сами ученици предлажу, анализирају и реализују 

властите идеје.  
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Учесници обуке су једни другима 

пренели искуства и примере добре 

праксе у свом раду са младима. Након 

обуке, очекује се да у току две године, 

колико ће пројекат трајати, ови 

наставници одрже наставне и 

ваннаставне активности са својим 

ученицима, према принципима које су 

усавршили.бУз обуку, наставници су се 

упознали и са културним и историјским 

садржајима у градовима Пињола, Бари, 

Напуљ и археолошким налазиштем 

Помпеји.  

„Design for Change“ је међународни 

едукативни програм основан 2009. 

године у Индији и присутан је данас у 

више од шездесет земаља. У њему је 

учествовало више од 32 милиона деце широм света. Основна идеја је да деца усвоје стил 

размишљања који симболизује реченица „Ја могу!“ како би били спремни да се суоче са 

изазовима овог столећа на најпозитивнији и најконструктивнији начин.  

 

 

 

Школа се укључила и у пројекат „Подршка учењу деце избеглица и миграната кроз формално 

образовање у републици Србији“ (неформално у школи – Клубови за учење). Клубови су 

осмишљени да буду подршка свим ученицима, а посебно ученицима мигрантима и онима из 

осетљивих група. Наша школа пројекат реализује од марта до децембра 2023. године, под 

покровитељством Министарства просвете, УНИЦЕФ-а и Центра за образовне политике.  
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Чарна Богдановић 

Стефан Винчић 

Лука Деврња  

Дина Ивошевић 

Лазар Карличић 

Анђела Коленкаш 

Филип Костелник 

Арина Лохински 

Лана Матошевић 

Милица Михајловић 

Марко Славујевић 

Ленка Сремац 

Ива Тиркајло 

Анастасија Тодоровић 

Милан Ћуић 

Александра Угљешић 

Немања Хајдук 

Ана Цирба 

Марусја Цирба 

Нина Џакић 

Марко Шићарски 

Богдан Шобот 

Елена Шпановић 

Вучета Шуша  
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Сергеј Барјактаревић 

Нађа Бибић 

Александар Бижић 

Милан Вејновић 

Никола Грбатинић 

Даница Златановић 

Јана Икић 

Ивона Јенеј 

Валентина Којић 

Стефан Колаја 

Тамара Куљански 

Лазар Лазић 

Лазић Нина 

Алекса Лукач 

Симона Милеуснић 

Лазар Милинковић 

Андреј Милошевић 

Данка Павловић 

Софија Перовић 

Данило Ракић 

Дуња Стојшић 

Софија Шутаковић
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Илија Барјактаровић 

Софија Божић 

Вања Бурмазовић 

Софија Васић 

Теодора Видовић 

Андреј Воркапић 

Михајло Гајић 

Михајло Даниловић 

Стефан Думитровић 

Нина Ђукић 

Катарина Илић 

Марко Јакшић 

Златомир Јовановић 

Милана Малешевић 

Вељко Милетић 

Александра Млађеновић 

Катарина Ненадовић 

Деспот Огрешевић 

Лука Пањик 

Софија Радојковић 

Дејан Рајковић 

Константин Стојаковић 

Константин Стојнић 

Вељко Цветковић

Учитељица Зорана Бурсаћ Лемаић 
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Јован Аралица Ковинчић 

Андреа Басрак 

Милош Бјелчевић 

Теодора Богдановић 

Чарна Божић 

Душан Басић 

Ленка Винчић 

Зоран Вркеља 

Марко Котарлић 

Леонора Маринковић 

Коча Миланковић 

Нађа Михајловић 

Вук Мравик 

Анђелија Павловић 

Павловић Виктор 

Нера Панић 

Милица Перенчевић 

Немања Плавшић 

Николина Семеновић 

Урош Трумић
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Андрија Балаж 

Бланка Бенка 

Мила Влаисављевић 

Невена Вујасиновић 

Андрија Дабић 

Милан Ђокић 

Александар Јурек 

Филип Мијалчић 

Марина Миражић 

Виктор Михајловић 

Нина Паламар 

Стефан Паламар 

Петар Побрић 

Милица Пршић 

Матија Тадић 

Немања Тиркајло 

Петра Чавић 

Милица Шапоња 

Стефан Шушњар 

Страхиња Шушњар
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Мања Арсеновић 

Стефан Башић 

Сара Борота 

Немања Брашанац 

Јована Вујновић 

Лара Вукадин 

Михајло Дабић 

Дејана Добрић 

Николина Кукић 

Леа Лазаров 

Филип Лалић 

Милица Остојић 

Петар Пантић 

Маша Петровић 

Емилија Продановић 

Вукашин Стојановић 

Лана Трзин 

Мила Фазекаш 

Михајло Ђурђевић 

Сандра Чупић 
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Бижић Ђорђе 

Луна Видојевић 

Миона Вукмир 

Марина Вучић 

Виктор Жарков 

Владимир Јовановић 

Мирјана Јоковић 

Наташа Киш 

Немања Лујић 

Стефан Мијатовић 

Ахмед Сиев Џаванзедех 

Божидар Мирковић 

Димитрије Мирковић 

Петар Станимировић 

Марио Ђурђевић 

Ахмед Ел Калеф 

Сиба Ал Рамах
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Чарна Аничић 

Анђела Башић 

Вукашин Бибић 

Страхиња Вуцеља 

Јана Ивановић 

Огњен Игњић 

Тина Јурошевић 

Тијана Ковачевић 

Дуња Кошуљандић 

Лена Крстановић 

Лука Крстановић 

Гордана Михајловић 

Ана Ненадовић 

Никола Пајкановић 

Миа Папданко 

Милица Петровић 

Пилиповић Урош 

Филип Прокоп 

Марија Радојевић 

Теодора Савковић 

Вања Стојановић 

Немања Топаловић 

Теа Тривић 
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Лазар Аперлић 

Сара Бабић 

Михаела Бацић 

Јелена Бачић 

Душан Дражић 

Ленка Ђачанин 

Михајло Ђукановић 

Маша Ђукић 

Ђорђе Евђенић 

Андреј Ерић 

Матија Икић 

Михајло Кутларевић 

Бојана Малчић 

Милица Михајловић 

Марко Пераћ 

Јован Прибичевић 

Теодора Рајковић 

Лука Савић 

Лена Сворцан 

Томић Михаило 

Хана Ћосић 
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Никола Бачић 

Лана Башић 

Илија Блануша 

Кристијан Бојанић 

Теодора Везировић 

Марија Вићановић 

Валентина Владић 

Татјана Воркапић 

Теодора Гроздановски 

Миа Драгосављевић 

Коста Ђокић 

Викторија Кадиров 

Кристина Малић 

Зоран Миличић 

Маргита Михајловић 

Ема Нешић 

Филип Павловић 

Наташа Петковић 

Нађа Познановић 

Немања Тодоровић

Учитељица Славка Крупежевић 
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Емилија Арсенић 

Дуња Башић 

Милош Гвозденовић 

Александра Драгић 

Игор Ђурђевић 

Алекса Зец 

Ника Јукић 

Никола Куљански 

Емилија Максимовић 

Лена Медић 

Љубица Мирковић 

Софија Миросављевић 

Дуња Ненадовић 

Милица Нешковић 

Софија Плавшић 

Лука Релић 

Виктор Сечевић 

Милица Сокол 

Марко Стојаковић 

Алекса Чавић

Учитељица Јелена Вукелић 
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Седеф Аслан 

Сибел Аслан 

Сава Благојевић 

Страхиња Видић 

Даница Ћурић 

Лука Каназир 

Лена Лепиница 

Миа Максимовић 

Михајло Мијановић 

Мубарак Тијана 

Раденко Пантић 

Вук Паспаљ 

Злата Пршић 

Давид Савић 

Урош Стамболија 

Иван Стојановић 

Немања Ступић 

Немања Товаровић 

Немања Ћалина 

Весна Филиповић 

Милица Шарац 

Радојка Шуша 

Учитељица Снежана Матовина 
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    Први разред 

    Љубица Говорчин 
    Лазар Остојић 
    Маша Ћулибрк 
    Дуња Угљешић 
    Раде Хорњак 
    Ема Шарац 

    Милош Панић 
    Луција Шафарик 
    Алуклит Малеки 

    Михајло Шолтис 
    Моханад Ал Рамах 

    Други разред:  

    Вранов Нађа    
    Дејан Јовановић   
    Бојан Торма 
    Урош Фајфрић 
    Габријела Михајловић 

    Јовановић Лена 
    Лука Јовић 
    Алекса Крижић 
    Фариха Станек Зае 

    Зарецки Мирела  
    Лаура Ралбовски 
    Огњен Чаврић 
    Рима Алхатиб 

    Трећи разред: 

    Марта Боровница   
    Јован Бранковић 
    Душица Јовановић 
    Николина Маховац  
    Дејан Фајфрић 
    Немања Фајфрић 
    Софија Цветковић 
    Фатма Ал Сабахи 
    Сара Бапир 

    Невена Јешић 

    Огњен Деветак 
    Лука Зерецки 
    Огњен Павчић 
    Ибтисем Бен Белгасем 
    Сеиф Хемдал 

    Четврти разред:    

    Јован Вученац 
    Ђуро Крнић 
    Лука Петеј 
    Лана Ристић  



 

131 

 

Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

    Горана Сабол 
    Горан Фајфрић 

    Слободанка Мовчан 
    Петар Ромањак 
    Лара Сивч 
    Зеа Амена Станек 

    Марко Грковић 
    Наталија Ердевички  
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Кристина Вучић 

Ива Ивошевић 

Лазар Ивошевић 

Никола Крижанић 

Емилија Лазић 

Страхиња Маленић 

Никола Милеуснић 

Алексеј Милутиновић 

Михајло Настић 

Бојан Папданко 

Реља Радаковић 

Ана Рајковић 

Михајло Ракић 

Лана Стојшић 

Лана Филиповић 

Даница Цветковић 

Лука Цирба 

Михајло Чобановић 

Ђорђе Говорчин 

Елена Јовановић 

Милана Торма 

Ангелина Цветковић 

Алекса Шкорић
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Горан Андрић 

Исидора Аришић 

Марко Башић 

Немања Божић 

Димитрије Давидовић 

Душан Дедијер 

Петар Јарабек 

Никола Јовчић 

Леа Софија Кањух 

Немања Максимовић 

Анђела Малић 

Лука Матић 

Алекса Радосављевић 

Јована Рудић 

Немања Рудић 

Анђела Семеновић 

Хана Славујевић 

Даница Смајић 

Стефан Сремац 

Лазар Станисављевић 

Тара Стефановић 

Милица Шавија
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Борис Барјактаревић 

Огњен Бибић 

Софија Босић 

Матија Вученовић 

Маја Дангузов 

Дајана Добрић 

Синиша Ђурђевић 

Анамарија Живковић 

Исидора Ковачевић 

Долорес Колар 

Немања Косановић 

Сретен Лукић 

Михајло Муслић 

Марко Николић 

Кристијан Павчић 

Атина Петровић 

Душан Тадић 

Никола Татић 

Филип Тодоровић 

Александар Топаловић 

Радоје Шуша 

Емилија Фаркаш
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Бранислав Башић 

Виктор Варга 

Невена Влаисављевић 

Немања Вукмир 

Урош Драгосављевић 

Тамара Ђерасимовић 

Анастасија Ђурђевић 

Анђела Ђурић 

Немања Колаја 

Марко Коларевић 

Небојша Кошутић 

Миа Лукач 

Исидора Маливук 

Марина Михајловић 

Игор Николић 

Ана Поточник 

Марко Ромањак 

Срђан Савковић 

Радован Смајић 

Вељко Стекић 

Иван Томић 

Ана Ђуић 

Милица Ћургуз 

Никола Филиповић 

Лазар Зубер 



 

136 

 

Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

 

 

 

Ангелина Благојевић 

Ненад Бучанин 

Матеја Влаисављевић 

Срђан Вујанић 

Данило Гајић 

Урош Живановић 

Филип Жупљанин 

Матеа Зарецки 

Вукашин Јерковић 

Лаура Јовановић 

Јелена Лазић 

Ема Лутринг 

Милица Мирковић 

Сузана Михајловић 

Тодор Павловић 

Андријана Прерадовић 

Огњен Прусац 

Немања Сремац 

Душан Стојадиновић 

Ђорђе Стојаковић 

Јован Тешић 

Јасна Циганков 

Бојан Шћурок 
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Александар Аврамовић 

Огњен Вранов 

Михајло Вујновић 

Миленко Говорчин 

Милица Давидовић 

Филип Ђидара 

Маја Јанковић 

Душан Јовановић 

Дајана Јокић 

Стефан Канцко 

Никола Ковачевић 

Бојана Кутић 

Марко Пајкановић 

Урош Пантић 

Никола Прокоп 

Стефан Ркман 

Лука Сабљић 

Јелена Старчевић 

Сава Стојаковић 

Анђела Тесла 

Ђорђе Тот 

Ема Утвић 

Теодора Фајфрић 

Милош Филиповић 

Ленка Шавија
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Тамара Ашкић 

Далибор Белан 

Лука Веиновић 

Михајло Гићанов 

Емилија Грбатинић 

Урош Деврња 

Александар Живковић 

Елена Живковић 

Лазар Живковић 

Вукашин Илић 

Вукашин Јованчевић 

Кристијан Киш 

Госпојинка Коменић 

Магдалена Менђан 

Ива Мијатовић 

Андреј Пањик 

Марија Пањик 

Урош Радомировић 

Леонора Ралбовски 

Лидија Симановић 

Дивна Стојановић 

Михајло Трзин 

Дуња Шафарик 

Василије Шуша
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Алекса Андрић 

Ненад Андрић 

Емилија Бибић 

Јелена Бижић 

Страхиња Божић 

Дора Боцко 

Лазар Брњеварац 

Немања Васиљевић 

Марко Гајић 

Димитрије Златановић 

Анђела Ковачевић 

Михајло Ковљен 

Исидора Кордић 

Новак Костелник 

Ксенија Крстић 

Милица Лазић 

Кристијан Лалић 

Теодора Маливук 

Младен Марковић 

Оливера Милић 

Филип Миљковић 

Дуња Налчић 

Светозар Павловић 

Кристина Пантић 

Алекса Перенчевић
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Вукашин Андрић 

Никола Бажик 

Младен Вејновић 

Дуња Видић 

Никола Говорчин 

Немања Јашћур 

Урош Јовановић 

Страхиња Јуришић 

Михајло Крстеканић 

Сергеј Лазаров 

Милица Малић 

Давид Мектић 

Срђан Павловић 

Емина Петеј 

Милош Продановић 

Исидора Пршић 

Јелена Радивојшић 

Никола Сороћко 

Дуња Станојевић 

Милан Стојадиновић 

Михајло Ступић 

Милица Тодоровић 

Миа Шпановић 

Радован Шукић
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Неда Боројевић 

Урош Босић 

Лука Вученовић 

Дамјан Дабић 

Александар Ђурђевић 

Алекса Жмура 

Дајана Илић 

Сара Јакшић 

Андреа Ковачевић 

Уна Мајхер 

Огњен Маленић 

Огњен Марић 

Михајло Мијић 

Бранислав Новак 

Лука Побрић 

Сара Прибичевић 

Александар Славујевић 

Јелена Станисављевић 

Уна Стефановић 

Милана Стојшић 

Емили Увалић 

Стефан Утвић 

Нина Фајфрић 

Алекса Филиповић 
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Огњен Апелић 

Бојана Валентировић 

Ана Варга 

Огњен Вукмир 

Николина Вуксановић 

Лазар Гајић 

Никола Живановић 

Тамара Колар 

Сретен Крстић 

Алекса Маринковић 

Мина Медић 

Ружа Миладиновић 

Михајло Миросављевић 

Богдан Митровић 

Емилија Мишић 

Милица Недовић 

Ристе Пилиповић 

Душан Пршић 

Вања Раонић 

Јелена Смиљанић 

Сара Стојановић 

Немања Фекете 

Сара Циганков 
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Бојана Баилов 

Марија Бешевић 

Николина Васиљевић 

Стефан Гроздановски 

Милана Ђачанин 

Сара Еделински 

Милица Ивошевић 

Сара Јегдић 

Јегор Кадиров 

Милица Канцко 

Виктор Ковачевић 

Дајана Лазић 

Наталија Лукић 

Милица Миљуш 

Марија Радојковић 

Теодора Румпл 

Теодора Славујевић 

Огњен Сокол 

Давид Стевић 

Александар Торма 

Лука Торма 

Сања Трзин 

Милан Ћетојевић 

Ивана Улемек 

Бојан Фајфрић 
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 Дана 16. јуна прваци су са својим учитељицама били на првој 

екскурзији. Њихова насмејана лица, песма, дружење, све говори да су 

уживали. Добили су похвалу од водича, шофера и наравно – својих 

учитељица, за лепо понашање и пристојност.      

 

 
Диван је кићени Срем! 
Одељења другог разреда 
ове године наставила су са 
упознавањем свог 
завичаја Срема, посетом 
манастиру Хопово, Музеју 
хлеба у Пећинцима, 
Музеју Срема у Сремској 
Митровици и резервату 
Засавица. Упознали су 

културноисторијске 
знаменитости и сазнали 
много о богатству  биљног 
и животињског света свог 
најближег завичаја. Са ове 
екскурзије носе и прелепе 
утиске заједничког 
дружења. 

 
 
 
 

Екскурзија ученика првог разреда 

Екскурзија ученика другог разреда 
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Ученици трећег разреда су са својим 
учитељицама, Адамком Барчикин, Душицом 
Мацуром и Зденком Ломјански, провели 
последњи школски дан на прелепом 
путовању. Посетили смо манастир Троношу, 
Вукову кућу у Тршићу, Крупањ и Текериш. Ова 
интерестантна места, добро друштво и 
сунчан дан оставили су сјајне утиске.  

Са ученицима из матичне школе на 

екскурзију су ишли и ученици из Подручног 

одељења Беркасово, са учитељицама Сањом 

Петровић, Весном Мауковић и Љиљаном Вучковић. 

Екскурзија ученика трећег разреда 



Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

 

148 

 

P
ag

e1
4

8
 

 

 

 

 



Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

 

149 

 

P
ag

e1
4

9
 

 

Садржај екскурзије је 

у потпуности 

остварен. Конкретно, 

задаци су остварени 

боравком у Тополи, 

обиласком 

Карађорђевог 

конака, Опленца, 

Рисовачке пећине и 

спомен-комплекса у 

Орашцу (музеј и 

Марићевића јаруга).  

Том приликом ученици су се упознали са околностима које су довеле до подизања Првог 

српског устанка, као и са 

његовим током и последицама. 

Упоредо су уочили одлике овог 

краја, упознали су начин живота 

људи овог подручја у прошлости 

и данас.  Ученике су пратиле 

учитељице Славка Крупежевић, 

Јелена Вукелић и Снежана 

Матовина.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Екскурзија ученика четвртог разреда 
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Ученици су обишли Бранковину, Народни музеј и Муселимов конак у Ваљеву и манастир 

Каону. Бранковина се налази десетак километара, или „сат и по хода северно од Ваљева“, 

како је забележио Прота Матеја Ненадовић у својим „Мемоарима“. Мали је број места која 

су оставила тако снажан печат на нашу историју и културу као ово живописно село. У 

историју улази током 18. века, војевањем кнеза Алексе Ненадовића у аустро-турском рату.  

 

          После његовог погубљења 1804. године војском је командовао војвода Јаков 

Ненадовић, а дипломатију устаника водио Прота Матеја. Они, и сви Ненадовићи, до 

књижевника и путописца чика Љубе, почивају уз цркву у Бранковини, а у близини је и хумка 

Десанке Максимовић, која је у оближњој школи научила прва слова. Године 1984. су 

направљена музејска одељења Народног музеја Ваљево у старој Протиној школи, а ускоро 

и у новој, Десанкиној, што су све посетили наши ђаци.  

          Народни музеј у Ваљеву постоји од 1951. године и комплексног је типа. Покрива 

територију Колубарског округа – град Ваљево  и општине Осечина, Мионица, Лајковац, Уб 

и Љиг. Поред заштите културне баштине, општих културолошких и васпитно-образовних 

задатака, бави се и развојем културног туризма.  

          У оквиру издавачке делатности објавио је бројне публикације посвећене историји и 

култури тог краја. Био је награђен 2005. и 2008. године плакетом „Михаило Валтровић“ за 

најбољу музејску установу у Србији. Све то су разлози да наши ученици редовно на 

екскурзијама посећују управо овај музеј.  

Екскурзија ученика петог разреда 
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Муселимов 

конак је 

подигнут у 18. 

веку и то је 

најстарија 

сачувана зграда 

у Ваљеву. У своје 

време био је део 

већег комплекса 

администр. 

зграда у центру 

вароши, а сада је 

једини 

материјални 

остатак у Србији 

директно везан 

за догађај познат 

као Сеча 

кнезова, као непосредни повод Српске револуције, будући да су у подруму Конака 

почетком 1804. године били затворени кнезови Алекса Ненадовић и Илија Бирчанин. 

Конак је запамћен као место на којем је после последње ноћи кнезова, свануло јутро 

слободе. 

Манастир Каона припада Епархији шабачкој, а налази се у 

Посавотамнави, у општини Владимирци. Представља 

споменик културе, а настао је у 14. веку. Прва црква саграђена 

је још у другој половини 11. века. Према народном предању 

ова светиња је задужбина Иконије, сестре Милоша Обилића и 

у њој се чува као велика светиња, делић моштију преподобне 

мајке Параскеве. Све ове историјске и културне споменике 

обишли су ученици петог разреда са својим наставницима, а 

више о њима прочитајте на страницама које вам нудимо у 

облику QR кодова. 
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Екскурзија ученика шестог разреда 
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Екскурзија ученика седмог разреда 
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Видео-записи са наше екскурзије. 

 

 

 

 

 

Екскурзија ученика осмог разреда 
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Почетком марта месеца су ученици виших разреда из обе основне школе у Шиду, 

са подручним школама, који похађају часове русинског језика са елементима националне 

културе као изборни предмет, добили позив да посете Основну и средњу школу са домом 

ученика „Петро Кузмјак“ у Руском Крстуру. Првенствено се радило о презентацији школе, 

али у сарадњи са Школом 

„Петро Кузмјак“, Националним 

Саветом Русина, 

Гркокатоличком црквом и 

Домом Културе Руски Крстур, 

проширили смо садржај 

екскурзије и на историјски, 

верски и културни. Ексурзија је 

реализована 25. 3. 2023. 

године. Како су осмаци у том 

периоду имали пробне 

завршне испите, они нажалост 

нису могли поћи на екскурзију.  

Било је било важно да се одазовемо овом позиву, јер смо остварили контакт са 

средњом школом која је од националног 

значаја за Русине у Војводини, да ученици 

који похађају русински језик у Шиду сазнају 

нешто више о својој култури и историји која 

је најбоље сачувана у Крстуру као највећем 

русинском насељу у Србији, а ова 

једнодневна екскурзија им је била и мала 

награда и стимуланс за даље напредовање, 

с обзиром на то да показују велику 
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заинтересованост за русински као свој матерњи језик 

који се на овим просторима полако заборавља.  

По доласку у Крстур смо посетили Замак у којем 

је смештен национални савет Русина и музеј народе 

баштине Русина где су ученици могли да виде и да чују 

нешто више о народној ношњи, о старим занатима и о 

самим почецима школе на русинском језику. Имали 

смо презентацију школе, ручак у школској кантини, 

посету средњошколском дому, а након тога и 

радионицу на којој су деца учила како се прави 

национално јело „пироги“.  

Основна и средња Средња школа “Перто 

Кузмјак“ у Крстуру је јединствена по томе што једина 

на целом свету има одељење гиманзије на русинском 

језику. Гимназија је општег смера, а поред одељења на русинском језику има и одељење 

на српском језику, као и одељење 

туристичког смера. У саставу 

школе се налази и основна школа, 

али и леп дом за ученике, 

годинама високо оцењиван у 

односу на друге средњошколске 

домове у Војводини. Школа је у 

програму Ерасмус плус који нуди 

стручно усавршавање у 

иностранству, модерна и лепо 

опремљена. 

Обишли смо једину 

сачувану стару русинску кућу од 

набоја, која је у процесу 

реновирања. Ученици су могли 

видети како су некада изгледале 

куће, чули су како се некада 

живело и видели су уживо неке 

лекције које смо обрађивали на 

часовима. Затим смо посетили 

Водицу, црквицу у атару која је 

настала 1859. године поред 

бунара у њиви, тако што се више 

пута код бунара у прошлости деци указала Девица Марија. Тај догађај се дешавао 

неколико пута, а вода са бунара је сматрана лековитом о чему говоре и сведочанства 

многих ходочасника који су доживели излечење. У част Девице Марије је саграђена 
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црквица која је добила статус светски признатог Маријиног светилишта истог ранга као и 

Марија Велика у Риму. Године 2016. Ватикан је прогласио духовну повезаност те две 

цркве. Након тога обишли смо Катедралну цркву Светог Николе у центру Руског Крстура. 

Обилазак смо 

завршили обиласком 

Дома културе и 

позоришта “Ђађа“ и 

упознавањем са 

њиховим радом и 

секцијама. У Дому 

културе смо имали и 

презентацију часописа 

„Заградка“ за децу, са 

којим смо сарађивали. Радови наших ученика красе странице овог часописа и 

презентацију часописа „МАК“ за омладину. Мак је мало озбиљнији часопис који даје и 

стимуланс за дописнике, а уједно је то и лепа пракса за младе новинаре и дописнике, 

песнике, писце и друге уметнике да се опробају, усавршавају и представљају широј 

русинској јавности својим радовима. Након презентације у Дому културе и вечере, 

вратили смо се кући.  

 

На ексурзији је било 16 ученика виших разреда из обе школе. Ученици су ишли у 

пратњи Наташе Еделински Миколка, наставнице русинског језика са елементима 

националне културе и Владимира Еделински Миколка, наставника гркокатоличке 

веронауке. Екскурзија је протекла беспрекорно. Ученици су били веома задовољни. 

Трошкове екскурзије су у потпуности сносили Основна и средња Средња школа са домом 

ученика“Перто Кузмјак“, Дом Културе Руски Крстур и КПД „Ђура Киш“ Шид у сарадњи са 

Општином Шид.  
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Дана 1. јуна смо слатким послужењем свечано затворили овогодишњу хуманитарну 

акцију „Књига на дар“, којом смо обогатили књижни фонд наше школске библиотеке са 820 

нових наслова. На прослави су учествовали ученици 4-2 и 7-3 одељења, њихова учитељица 

Јелена Вукелић, одељењски старешина Снежана Матић, највећи дародавци, као Милица 

Ћургуз из 6-1 , која је као појединац својој школи поклонила 81 књигу и  библиот е к а рк а , 

проф. Ра дос ла в а  Ђорђев ић . 

 

 

 

 

 

Дана 28. јуна одржана је завршна седница 

Наставничког већа коју су својим учешћем употпунили и 

улепшали ученици драмске секције. Они су пред 

наставницима у зборници школе извели победничку 

представу са Републичке смотре „Ризница талената“ одржане 

у Нишу. Добили су велики аплауз од својих наставника, а 

признали су да су највећу трему имали управо пред овај 

наступ, иако су представу изводили и пред жиријем и пред многобројним публиком у Новом 

Саду.  Представу је режирала и текст написала наставница српског језика Снежана Матић, а 

музички део је креирала наставница музичке културе Бојана Радојевић. 
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На самом крају школске године, у августу, ученици и наставници су се поновно срели 

на летњој школи. Ту су били психолог Никола Угрешић, наставници Марија Ерић, Снежана 

Матић, Бојана Радојевић, Милан Везировић и други, као и многобројни ученици. Имали су 

занимљиве радионице на разне теме, а настава се понекад одвијала и изван школе, у парку, 

на школском игралишту, итд. На школском сајту о томе могли смо да прочитамо следеће: 

Летња школа - дан први 

Од понедељка 21. августа у нашој школи се одржава Летња школа за децу мигранте и сву 

децу из наше школе која желе да учествују у разноврсним активностима. Учили смо српски, 

енглески, ишли на виртуелно путовање и учили како се тимски и плански снови остварују.  

У гостима нам је била Анђела из Београда, из организације Достигнућа младих, која је 

одржала веома занимљиву радионицу. Учећи српски, енглески и руски, кренули смо на 

путовање по свету и Европи. Часове српског језика за странце држи наставница Снежана 

Матић, а часове енглеског наставница Марија Ерић. Бавили смо се и израдом сликовног 

речника. 
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Летња школа - дан други 

"У мојој глави" - тема је данашњих активности. Гледали 

смо филм који на интересантан и сликовит начин говори 

о осећањима и како осећања управљају нашим 

поступцима. После тога је психолог наше школе Никола 

Угрешић одржао радионицу на ту тему уз активно учешће 

свих присутних ученика. Разговарало се о важности свих 

осећања. Затим смо истраживали српски језик и речи на 

тему осећања и писали речник синонима. Схватили смо 

колико је наш језик богат речима, а затим смо их 

преводили на енглески и тако учили нове речи енглеског 

језика. И на крају смо се забавили у кругу изражавајући 

своја осећања и вајајући изразе на 

лицима другара за имагинарну 

изложбу. Реализатори активности су 

били наставнице Марија Ерић и 

Снежана Матић и психолог Никола 

Угрешић. Уживали смо, лепо се 

забавили, и свакако нешто научили. 

 

Летња школа - дан трећи 

"Природа око нас" - еколошка тема 

трећег дана реализована је кроз 

амбијенталну наставу и радионице креативног писања. У посети нам је била Ивана Ценерић 

представник Центра за образовне политике који је 

један од покровитеља овог пројекта. Прво смо 

боравили у нама најближем парку, посматрали и 

поредили са некадашњим изгледом, ослушкивали 

звуке и осећали мирисе како бисмо понели што више 

утисака о природи у парку. Затим смо помоћу мапе 

ума организовали све доживљено и виђено. 

Разменили размишљања о природи која нас окружује, 

а затим приступили завршној активности. Писали смо 

саставе на основу направљене мапе ума. Уследило је 

читање и критички осврт на сваки написани рад. 

Реализатор активности била је наставница Снежана 

Матић, а сарадници су били Марија Ерић и Никола 

Угрешић. Ове активности су подстакле ученике на 

размишљање и подизање еколошке свести. Сви смо 

били задовољни, а похвалила нас је наша гошћа. 
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Летња школа - дан четврти 

Данас смо реализовали спортски дан са разноврсним спортским активностима, од полигона 

до надметања у игри између две ватре. Спортске активности је осмислио и реализовао 

наставник Милан Везировић, а његови помоћници су били волонтери из Гимназије, Дуња и 

Виктор, иначе наши бивши ђаци. Да би изрека "У здравом телу здрав дух", била потпуна 

одржали смо и радионице о опасностима које вребају са интернета и како да се заштитимо 

од њих. Све у свему, још један испуњен и забаван дан. 
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Прилози Телевизије Коперникус из Шида 

   
Пробој Сремског фронта 60 година музичке 

школе 
Ученици музичке школе 

   
Најбољи спортисти Бициклистичка трка Карате клуб Шид 

   
Меморијални турнир Шидски новогодишњи 

маратон 
Рецитовање 

   
Рецитатори Дан миграната – 

ликовна радионица 
Дан Народне 
библиотеке „Симеон 
Пишчевић“ 
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Прилози Телевизије Коперникус из Шида 

   
Јастребићеви дани Шаховска школа Прво циклокрос 

првенство ове године 

   
Дечја журка за Нову 

годину 
Пријем најбољих 

ученика у Општини Шид 
О циклокрос првенству 

Србије 

   
Подела пакетића у хали 

за Нову годину 
Дан Русина у Бикић Долу Радионица у КУД-у 

„Ђура Киш“ 

   
Дани руског језика и 

културе 
Масленица Рушење Мајског дрвета 
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Прилози Телевизије Коперникус из Шида 

   
Додела јубиларних 
награда на наставнике 
у Општини Шид 

Дан Русина у Шиду Концерт КПД „Ђура 
Киш“ 

   
Концерт музичке 
школе у Галерији 
слика „Сава 
Шумановић“ 

Оаза знања и 
пријатељства 

Србија у ритму Европе 

Остали медији о нашим ученицима и наставницима 

  

 

„Сремске новине“ о 
Еразмус+ мобилности 
у Италији 

„Сремске новине“ о Дану 
толеранције – Оаза знања 
и пријатељства 
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ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О УЧЕШЋУ УЧЕНИКА НИЖИХ РАЗРЕДА НА ТАКМИЧЕЊИМА 
– Оливера Станојевић 
 

ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО 

Стефан Винчић 1-1 1. место  Зора Поткрајац 

Даница Златановић 1-2 3. место Оливера Станојевић 

Чарна Божић    2-1 1. место Добрила Пресечковић 

Милица Шапоња 2-2 2. место Слађана Пелић 

Андреа Басрак    2-1 3. место  Слађана Пелић 

Милан Ђокић     2-2 1. место  Слађана Пелић 

Миа Папданко    3-2 1. место Душица Мацура 

Милица Петровић  3-2 3. место Душица Мацура 

Владо Миљуш   3-1 2. место Адамка Барчикин 

Петар Станимировић  3-1 3. место Адамка Барчикин 

Весна Филиповић  4-3 2. место Снежаа Матовина 

Марко Стојаковић  4-2 2. место Јелена Вукелић 

Раденко Панић   4-3 3. место Снежана Матовина 

 

МАТЕМАТИКА-ОПШТИНСКИ НИВО 

Дуња Кошуљандић  3-2 1. место Душица Мацура 

Мирковић Љубица  4-2 1.место Јелена Вукелић 

Седеф Аслан   4-3 2. место Снежана Матовина 

   

МАТЕМАТИКА-ОКРУЖНИ НИВО 

Дуња Кошуљандић 4-2 1. место Душица Мацура 

„ЧИТАЛИЋИ“ ( вештина читања и разумевање прочитаног) 

- ОПШТИНСКИ НИВО, пласман на републички ниво 
Сара Бибић    3-3 1.место Зденка Ломјански 

Дуња Кошуљандић     3-2 2. место Душица Мацура 

Страхиња Вуцеља     3-2 3. место Душица Мацура 

Хана Ћосић     3-3 3. место Зденка Ломјански 

Виктор Сечевић    4-2 1.место Јелена Вукелић 

Лена Медић     4-2 1.место Јелена Вукелић 

ОПШТИНСКА СМОТРА РЕЦИТАТОРА 

Марко Котарлић 2-1 Пласман на Зонску смотру Добрила Пресечковић 

Маша Ђукић 3-3 Пласман на Зонску смотру Зденка Ломјански 

Софија Плавшић 4-2 Пласман на Зонску смотру Јелена Вукелић 

Чарна Аничић 3-2 похвала Душица Мацура 

Дуња Башић  4-2 похвала Јелена Вукелић 

Дуња Кошуљандић   3-2 похвала Душица Мацура 

Милица Шапоња   2-2 похвала Слађана Пелић 

ЦРВЕНИ КРСТ 

„Моји бака и деда“- конкурс у оквиру манифестације „Сунчана јесен живота“ 
Лазар Карличић 1-1 ликовни рад-1. место Зора Поткрајац 

Дуња Кошуљандић 3-2  ликовни рад-2. место Душица Мацура 
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Нина Џакић 1-1 ликовни рад-3. место Зора Поткрајац 

Николина Семеновић 2-1 ликовни рад-3. место Добрила Пресечковић 

Виктор Сечевић 4-2  литерарни рад- 1.место Јелена Вукелић 

Миона Вукмир 3-1  литерарни рад- 3.место Адамка Барчикин 

МАТЕМАТИЧКО-ИНФОРМАТИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ „ДАБАР“-школски ниво 

Дина Ивошевић     1-1 1.место Зора Поткрајац 

Стефан Винчић     1-1 1. место Зора Поткрајац 

Лана Матошевић     1-1 1. место Зора Поткрајац 

Анастасија Тодоровић     1-1 1. место Зора Поткрајац 

Вања Бурмазовић     1-3 1. место Зорана Бурсаћ Лемаић 

Лука Пањик     1-3 1. место Зорана Бурсаћ Лемаић 

Милана Малешевић     1-3 1. место Зорана Бурсаћ Лемаић 

Вељко Цветковић     1-3 1. место Зорана Бурсаћ Лемаић 

Мила Фазекаш   2-3 1. место Светлана Болманац 

Сара Бабић   3-3 1. место Зденка Ломјански 

Андреј Ерић   3-3 1. место Зденка Ломјански 

Михајло Кутларевић 3-3 1. место Зденка Ломјански 

Марко Пераћ 3-3 1. место Зденка Ломјански 

Хана Ћосић     3-3 1. место Зденка Ломјански 

Михајло Ђукановић     3-3 1. место Зденка Ломјански 

Маша Ђукић     3-3 1. место Зденка Ломјански 

Дуња Кошуљандић     3-2 1. место Душица Мацура 

Аслан Седеф    4-3 1. место Снежана Матовина 

Страхиња Видић   4-3 1. место Снежана Матовина 

Виктор Сечевић   4-2 1. место Јелена Вукелић 

Немања Ћалина   4-3 1. место Снежана Матовина  

Александра Угљешић   1-1 2. место Зора Поткрајац 

Нина Џакић   1-1 2. место Зора Поткрајац 

Милица Михајловић   1-1 2. место Зора Поткрајац 

Катарина Ненадовић   1-3 2. место Зорана Бурсаћ Лемаић 

Михајло Даниловић   1-3 2. место Зорана Бурсаћ Лемаић 

Дејан Рајковић   1-3 2. место Зорана Бурсаћ Лемаић 

Константин Стојнић   1-3 2. место Зорана Бурсаћ Лемаић 

Петар Панић   2-3 2. место Светлана Болманац 

Милица Остојић   2-3 2. место Светлана Болманац 

Мања Арсеновић   2-3 2. место Светлана Болманац 

Немања Брашанац   2-3 2. место Светлана Болманац 

Бојана Малчић   3-3 2. место Зденка Ломјански 

Никола Пајкановић   3-2 2. место Душица Мацура 

Огњен Игњић   3-2 2. место Душица Мацура 

Миа Папданко   3-2 2. место Душица Мацура 

Филип Прокоп   3-2 2. место Душица Мацура 

Анђела Башић   3-2 2. место Душица Мацура 

Страхиња Вуцеља   3-2 2. место Душица Мацура 

Матија Икић   3-3 2. место Зденка Ломјански 

Душан Дражић   3-3 2. место Зденка Ломјански 

Јелена Бачић   3-3 2. место Зденка Ломјански 

Тина Јурошевић   3-2 2. место Душица Мацура 

Милица Петровић  3-2 2. место Душица Мацура 

Лена Крстановић   3-2 2. место Душица Мацура 
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Лука Крстановић   3-2 2. место Душица Мацура 

Анђела Ковачевић   3-2 2. место Душица Мацура 

Ана Ненадовић   3-2 2. место Душица Мацура 

Емилија Арсенић   4-2 2. место Јелена Вукелић 

Милош Гвозденовић  4-2 2. место Јелена Вукелић 

Љубица Мирковић   4-2 2. место Јелена Вукелић 

Софија Миросављевић   4-2 2. место Јелена Вукелић 

Милица Нешковић   4-2 2. место Јелена Вукелић 

Софија Плавшић   4-2 2. место Јелена Вукелић 

Милица Сокол   4-2 2. место Јелена Вукелић 

Урош Стамболија   4-3 2. место Снежана Матовина 

Лазар Карличић   1-1 3. место Зора Поткрајац 

Ленка Сремац   1-1 3. место Зора Поткрајац 

Марусја Цирба   1-1 3. место Зора Поткрајац 

Нина Ђукић   1-3 3. место Зорана Бурсаћ Лемаић 

Тамара Куљански   1-2 3. место Оливера Станојевић 

Даница Златановић   1-2 3. место Оливера Станојевић 

Вукашин Стојановић   2-3 3. место Светлана Болманац 

Ленка Ђачанин   3-3 3. место Зденка Ломјански 

Лазар Аперлић   3-3 3. место Зденка Ломјански 

Вукашин Бибић   3-2 3. место Душица Мацура 

Марија Радојевић   3-2 3. место Душица Мацура 

Лука Савић   3-3 3. место Зденка Ломјански 

Дуња Башић   4-2 3. место Јелена Вукелић 

Александра Драгић   4-2 3. место Јелена Вукелић 

Никола Куљански   4-2 3. место Јелена Вукелић 

Лена Медић   4-2 3. место Јелена Вукелић 

Михајло Мијановић   4-3 3. место Јелена Вукелић 

Даница Ђурић   4-3 3. место Снежана Матовина 

„МИСЛИША“- математичко такмичење 

Дуња Кошуљандић     3-2 3. место Душица Мацура 

Лара   Сивч   3-5 похвала Ана Худак 

„РИЗНИЦА ТАЛЕНАТА“ 

Сара Бабић  3-3 1.место 

 у категорији литерарног 

стваралаштва-проза 

Зденка Ломјански 

 

ГОДИШЊИ  ИЗВЕШТАЈ   О  УЧЕШЋУ   УЧЕНИКА  ВИШИХ   РАЗРЕДА  НА  
ТАКМИЧЕЊИМА – Снежана Матић 

  С Р П С К И   Ј Е З И К 

Литерарни конкурс „Вишњићеви дани” 

Јелена Смиљанић 8.р. прво место Снежана Матић 

Ружа Миладиновић 8.р. друго место 

Тамара Колар 8.р. друго место 

Књижевна олимпијада, општински ниво такмичења 

Ружа Миладиновић 8.р друго место Снежана Матић 

  Милица Ненадовић  8.р. треће место 

Анђела Ковачевић  7. р. треће место Јелена Обрадовић 

Смотра рецитатора „Песниче народа мог“, општински ниво такмичења 
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Ружа Миладиновић 8.р. пласман на окружни ниво 

такмичења 

Јелена Обрадовић 

Лаура Јовановић 6.р. пласман на окружни ниво 

такмичења  

Јелена Обрадовић 

Анђела Семеновић 5.р. пласман на окружни ниво 

такмичења  

Јелена Обрадовић 

Окружни ниво такмичења “Песниче народа мог” 

Лаура Јованвић 6.р. пласман на покрајинску смотру Јелена Обрадовић 

Српски језик и култура изражавања (општински ниво) 

Ружа Миладиновић 8.р. друго место и пласман на 

окружни ниво 

Снежана Матић 

Исидора Аришић 5.р. треће место и пласман на 

окружни ниво 

Снежана Матић 

Ива Ивошевић 5.р. треће место и пласман на 

окружни ниво 

Јелена Обрадовић 

Реља Радаковић 5.р. треће место и пласман на 

окружни ниво 

Јелена Обрадовић 

Огњен Бибић 5.р. треће место и пласман на 

окружни ниво 

Наташа Миљановић 

Српски језик и култура изражавања (окружни ниво) 

Ружа Миладиновић 8.р. треће место Снежана Матић 

Ива Ивошевић 5.р. треће место  Јелена Обрадовић 

Огњен Бибић 5.р. треће место  Наташа Миљановић 

Литерарни конкурс “Сунчана јесен живота” (општински ниво)  

Огњен Сокол 8.р. прво место  Јелена Обрадовић 

Никола Крижанић 5.р. похвала  Јелена Обрадовић 

Анђела Семеновић 5.р. похвала Снежана Матић 

ФИЗИКА 

 Општинско такмичење и пласман на окружни ниво 

Небојша Кошутић 6.р. друга награда 

Бојана Лепињица 

 

Матеа Зарецки 6.р. трећа награда 

Јелена Лазић 6.р. трећа награда 

Емилија Бибић 7.р. друга награда 

Окружно такмичење 

Небојша Кошутић 6.р. друга награда  

Бојана Лепињица Јелена Лазић 6.р. трећа награда 

Матеа Зарецки 6.р.  трећа награда  

Емилија Бибић 7.р. трећа награда  

Е Н Г Л Е С К И   Ј Е З И К 

Општинско такмичење  

Теодора Румпл 8.р друго место и пласман на 

окружни ниво 

Марија Ерић 

Алекса Маринкковић 8.р. треће место и пласман на 

окружни ниво 

Окружно такмичење 

Теодора Румпл 8.р. друго место и пласман на 

републички ниво 

Марија Ерић 

М А Т Е М А Т И К А 

Општински ниво 

Ива Ивошевић 5. р. прва награда и пласман на 

окружни ниво 

Тамара Нонковић 

Огњен Бибић 5.р. друга награда и пласман на 

окружни ниво 

Горан Митровић 
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Небојша Кошутић 6. р. друга награда и пласман на 

окружни ниво 

Александдар Вујић 

Окружни ниво такмичења  

Небојша Кошутић 6.р. прва награда и пласман на 

републички ниво 

Тамара Нонковић 

Огњен Бибић 5.р. друга награда Тамара Нонковић 

Ива Ивошевић 5.р. похвала Тамара Нонковић 

Републички ниво 

Небојша Кошутић 6.р. похвала  Тамара Нонковић 

Т Е Х Н И К А   И   Т Е Х Н О Л О Г И Ј А 

општинско такмичење 

Никола Филиповић 6.р. друго место и пласман на 

окружни ниво 

Горан Митровић 
Огњен Бибић 5.р. прво  место и пласман на 

окружни ниво 

Матија Вученовић 5.р. друго место и пласман на 

окружни ниво 

Лана Филиповић 5.р. треће место и пласман на 

окружни ниво 

Наталија Мишић 

ГЕОГРАФИЈА, општински ниво 

Василије Шуша 7.р.  друго место и пласман на 

окружни ниво 

 

Снежана Томић 

Вукашин Андрић 7.р. друго место и пласман на 

окружни ниво 

Кристијан Лалић 7.р. треће место  

Алекса Филиповић 8.р. треће место 

Окружни ниво 

Василије Шуша 7.р. друго место Снежана Томић 

ИСТОРИЈА, општински ниво 

Никола Филиповић 6.р.  пласман на окружни ниво Слађана Љубојевић 

Алекса Филиповић 8. р. пласман на окружни ниво 

БИОЛОГИЈА, општински ниво 

Огњен Бибић 5.р. треће место и пласман на 

окружни ниво 

Милица Славујевић 

Окружни ниво 

Огњен Бибић 5.р. прво место Милица Славујевић 

СТОНИ ТЕНИС, општински ниво 

Реља Радаковић 5.р. прво место и пласман на 

окружни ниво 

Актив наставника физичког 

васпитања 

Лука Цирба 5.р. прво место и пласман на 

окружни ниво 

РУКОМЕТ, дечаци  

Општински ниво прво место и пласман на 

окружни ниво 

Милош Милошевић 

Окружни ниво  друго место Милош Милошевић  

ОДБОЈКА, девојчице 

Општински ниво треће место  Актив наставника физичког 

васпитања 

КОШАРКА, дечаци 

Општински ниво друго место Актив наставника физичког 

васпитања 

“Читалићи - кликераши” (вештина разумевања прочитаног, предмет СРПСКИ ЈЕЗИК) 

Општински ниво такмичења  
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Сара Циганков 8.р. прво место и пласман на 

републички ниво 

Снежана Матић 

Сара Јакшић 8.р. друго место и пласман на 

републички ниво 

Наташа Миљановић 

Ружа Миладиновић 8.р. треће место и пласман на 

републички ниво 

Снежана Матић 

Тамара Колар 8.р. треће место и пласман на 

републички ниво 

Снежана Матић 

Андреа Ковачевић 8.р.  пласман на републички ниво Наташа Миљановић 

Милица Ненадовић 8.р. пласман на републички ниво Снежана Матић  

Уна Мајхер 8. р. пласман на републички ниво Наташа Миљановић 

Јелена Смиљнић 8.р. пласман на републички ниво Снежана Матић 

Марија Радојкоивћ 8.р. пласман на републички ниво Јелена Обрадовић 

Александар Славујевић 8.р. пласман на републички ниво Наташа Миљановић 

Теодора Славујевић 8.р. пласман на републички ниво Јелена Обрадовић 

Јелена Радивојшић 7.р. прво место и пласман на 

републички ниво 

Снежана Матић 

Дуња Видић 7.р. друго место и пласман на 

републички ниво 

Снежана Матић 

Леонора Ралбовски 7.р.. треће место и пласман на 

републички ниво 

Наташа Миљановић 

Анђела Ковачевић 7.р. пласман на републички ниво Јелена Обрадовић 

Дуња Станојевић 7.р. пласман на републички ниво Снежана Матић 

Лаура Јовановић 6.р. прво место и пласман на 

републички ниво 

Наташа Миљановић 

Анђела Ђурић 6.р. друго место и пласман на 

републички ниво 

Јелена Обрадовић 

Ангелина Благојевић 6.р. друго место и пласаман на 

републички ниво 

Наташа Миљановић 

Анђелка Тесла 6.р. треће место и пласаман на 

републички ниво 

Снежана Матић  

Матеа Зарецки 6.р. треће место и пласаман на 

републичк ниво 

Наташа Миљановић  

Лазар Станисављевић 5.р. прво место и пласаман на 

републички ниво 

Снежана Матић 

Анђела Семеновић 5.р. друго место и пласаман на 

републички ниво 

Снежана Матић 

Републички ниво такмичења - није одржано 

Русински језик-матерњи језик са елементима националне културе,међуокружно такмичење  

Лука Цирба 5.р. прво место Наташа Еделински Миколка 

РЕПУБЛИЧКИ ФЕСТИВАЛ “РИЗНИЦА ТАЛЕНАТА” 

Литерарни део конкурса  

Милица Малић 7.р. похвала Снежана Матић  

Сара Бабић 3.р. прво место Зденка Ломјански 

Драмска категорија  

"Живим здраво, дакле растем 

здраво” 

похвала Снежана Матић 

Музичка категорија - певање  

Лаура Јовановић 6.р. друго место  Бојана Радојевић 

Музичка категорија - свирање  

Јегор Кадиров 8.р. треће место  Бојана Радојевић 

Огњен Игњић 5.р. похвала Бојана Радојевић 

Музичка категорија - плес  

Плес, ученици 6. и 7. р. похвала  Бојана Радојевић 
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Финално представљање - 1. место, ментори Снежана Матић и Бојана Радојевић 

Коначни пласман (за најбољу школу Србије) - 3. место 

МИСЛИША 

Огњен Бибић 5.р. друга награда Тамара Нонковић 

Небојша Кошутић 6.р. трећа награда Тамара Нонковић 

Емилија Бибић 7.р. похвала Тамара Нонковић 

Верска настава - православни катихизис, опшрински ниво 

Екипа: Лазар Станисављевић, 

Димитрије Давидовић, Анђела 

Малић 5.р. 

треће место Војислав Чавић 

ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО 

Емилија Лазић 5.р. прво место  

Актив наставника физичког и 

здравственог васпитања 
Невена Влаисављевић 6.р. прво место 

Анђела Ђурић 6.р. друго место 

Урож Живановић 6.р. треће место 

Филип Миљковић 7.р. треће место 

Неда Боројевић 8.р. прво место 

Дајана Илић 8.р. друго место 

Сретен Крстић 8.р. друго место 

Лука Побрић 8.р. треће место 

ОРИЈЕНТИРИНГ СПРИНТ ЛИГА СРБИЈЕ 

Невена Влаисављевић 6.р. треће место  

АТЛЕТИКА, окружно, трка на 600м 

Невена Влаисављевић 6.р. треће место  

ЛИТЕРАРНИ И ЛИКОВНИ КОНКУРС ПОВОДОМ ДАНА ТОЛЕРАНЦИЈЕ, општински ниво 

Ружа Миладиновић 8.р. награда без рангирања Снежана Матић 

Анђела Семеновић 5.р. награда без рангирања 

Никола Крижанић 5.р. награда без рангирања Јелена Обрадовић 

Јегор Кадиров 8.р. награда без рангирања 

Викторија Кадиров 4.р. награда без рангирања Славка Крупежевић 

Дуња Кошуљандић 3.р. награда без рангирања Душица Мацура 

“КРВ ЖИВОТ ЗНАЧИ”, ликовни конкурс, општински ниво 

Емина Петеј 7.р. похвала Милица Славујевић 
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Базе примера 

добре праксе као што су 

База радова „Креативна 

школа“ или „Сазнали на 

семинару, применили у 

пракси“, садрже примере 

креативних огледних и 

угледних часова тимова 

наших наставника, а ове 

школске године 

наставница Наташа 

Миљановић обогатила је 

Базу активности којима 

се развијају вештине 

читања, писања, 

слушања и говорења за 

први циклус основног 

образовања и васпитања 

чак са три креативне 

идеје. 

 

 

 

 

Наставници су у обавези да се стручно усавршавају, а они и без те обавезе осећају 

потребу да се информишу о новитетима у образовању, о новим методама учења и наставе, 

новим технологијама које се појављују готово свакодневно, али и да допуне знања о већ 

наученим темама, јер – понављање је мајка мудрости. Сваки учитељ и наставник према 

Стручно усавршавање наставника 



Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

 

175 

 

P
ag

e1
7

5
 

својим потребама 

бира облике и 

садржаје свог стручног 

усавршавања. Неки 

облици усавршавања 

организују се у школи, 

а неки онлајн. Први 

пример је фотографија 

са једне обуке о 

инклузији у нашој 

школи коју је водила 

проф. Гимназије „Сава 

Шумановић“ из Шида, 

Гордана Павловић. 

 

 

Други пример је учешће на међународним конференцијама којима присуствује наставница 

Наташа Миљановић, као амбасадор за еТвининг. Ове школске године присуствовала је 

међународној конференцији посебно за еТвининг амбасадоре у Сарајеву, Босна и Херцеговина, на 

којој је учествовало тридесетак амбасадора из региона. (На слици: наставници, eTwinning 

амбасадори држава из региона, поред „вечите ватре“ у Сарајеву). 

 

 



Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

 

176 

 

P
ag

e1
7

6
 

 

Један део учитеља и 

наставника прошао је 

обуку ЗУОВ-а за примену 

плана и програма 

наставе и учења и 

општих стандарда 

постигнућа за Српски 

језик као страни језик. 
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 Школа сарађује са многобројним институцијама и организацијама из Шида, 

општине, локалне заједнице, покрајине, државе, чак имамо и интернационалну сарадњу 

са школама из Еврпске уније и шире, у оквиру Еразмуса и Етвининга. Друге примере 

сарадње може се видети у другим деловима летописа. 

Према потреби лекари из Дома здравља у Шиду или полицијски службеници из 

МУП-а, станица Шид, држе предавања ученицима, некад циљано одређеној групи ученика, 

а некад свим ученицима другог циклуса. Овде, као пример, предавање о репродуктивном 

здрављу и полно преносивим болестима које је одржала др Глушац осмацима. 

 

 

Сарадња са другим институцијама и 

организацијама 



Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

 

178 

 

P
ag

e1
7

8
 

 

 



Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

 

179 

 

P
ag

e1
7

9
 

 

 



Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

 

180 

 

P
ag

e1
8

0
 

 



Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

 

181 

 

P
ag

e1
8

1
 



Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

 

182 

 

P
ag

e1
8

2
 



Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

 

183 

 

P
ag

e1
8

3
 

 

 



Школски летопис за 2022/2023. школску годину 

 

184 

 

P
ag

e1
8

4
 

 


